



# Kaplický ZPRAVODAJ

Informační měsíčník Města Kaplice

Ročník XXII / ZDARMA / číslo 5 / květen 2018

## Slova starosty



Vážení spoluobčané, v polovině měsíce dubna započaly stavební práce v ulici Linecká, které významně ovlivnily a ještě ovlivní veškerý provoz v našem městě. Řidiči si již v předchozím období zvykli na využití obchvatu města ve směru na Malonty, takže je tato situace tolik nepřekvapila. Cestující využívající autobusovou dopravu byli zpočátku zaskočení přemístěním zastávek pro výstup i nástup do ulice Bezručova, ale během týdne si i díky vstřícnosti a trpělivosti dopravců zvykli.

Dopravní značení bylo umístěno s předstihem, ale přesto dochází k nedorozuměním, která jsou průběžně řešena ve spolupráci s Městskou policií Kaplice.

Od měsíce května začne platit nová legislativa, tzv. obecné nařízení o ochraně osobních údajů (angl. General Data Protection Regulation neboli GDPR). Řadu občanů zajímá, do jaké míry se jich tato problematika dotkne. V souvislosti s rozvojem informačních technologií je potřebné zajistit, aby citlivá data nemohla být zneužita, a proto při jejich poskytování musí být respektována jasná pravidla. Jedním z nich je poskytování souhlasu s užitím osobních údajů při úředním výkonu. Tuto problematiku řešíme spolu s naší právní kanceláří a vše bude probíhat řádně dle stanovených pravidel.

Dalším tématem, které mě trápí, je absence tržiště pro drobné prodejce, ať už vlastních výpěstků či drobného zboží. Bývalá tržnice na parkovišti u autobusového nádraží byla dlouhodobě problémovým místem, na němž musela často proti výtržníkům zasahovat městská policie. Odstraněním prodejního místa se nám podařilo zajistit bezpečnější prostředí a zároveň zvětšit počet parkovacích míst v centru města. Jako náhradní tržiště byly vybrány prostory bývalé zeleniny v ulici Kostelní, ale zatím nejsou využívány. Byl bych rád za jakýkoli podnět či nápad, jak toto místo zatraktivnit nejen prodejci, ale i zákazníkům. Faktem je,

30. ČERVNA  
MĚSTSKÝ PARK  
KAPLICE

**SUCHÁČ  
FEST**  
KAPLICKÝ HUDEBNÍ FESTIVAL POD SUCHÝM VRCHEM

MIRAI · KEKS · UDG · JAKUB DĚKAN  
JAKSI TAKSI · TABASCO · GATE CRASHERS

že v těchto místech je problém se zásobováním i parkováním, a tak mě jako další vhodná lokalita napadá parkoviště u parku, vedle Kávárny U Ševců. Jde o poměrně frekventované místo dobře přístupné řidičům i pěším, navíc nedaleko centra města. Otázkou zůstává, zda by případné stánky neomezily prostory pro konání tradičních poutí a jiných atrakcí. Celá situace by se dle mého mohla vyřešit mobilními stánky, které jsou pro tradiční trhy využívány v řadě jiných měst. Přivítal bych nápady samotných trhovců, kteří mají s tímto prodejem letité zkušenosti.

Na samý závěr těchto řádků bych rád poděkoval organizátorům Městské knihovny v Kaplici - pobočka Blansko, Základní umělecké školy v Kaplici a Římskokatolické farnosti v Blansku za uspořádání krásného Svatojiřského koncertu v místním kostele. Jsem moc rád, když se jakákoliv akce podaří uspořádat i v našich osadách, protože se tím rozšiřuje nabídka kulturního využití i mimo město Kaplici.

S přáním hezkých květnových dnů Váš starosta Pavel Talíř

## MUSICA DOLCE VITA

Daniela Demuthová - mezzosoprán Žofie Vokálková - flétna Lydie Hártelová - harfa

## KLENOTY ČESKÉ HUDBY

8. května 2018  
od 19.00 hodin



Kostel sv. Petra a Pavla, Kaplice

V programu zazní skladby B. Smetany, A. Dvořáka, B. Martinů, L. Janáčka a dal.

vstup 150,- Kč



ENGEL inotech  
ELECTRONIC

Firma HAUSER Vás srdečně zve do svého výrobního závodu!



Více na zadní stránce zpravodaje!

Freshness. Our focus.

**HAUSER**

## Myslivecký den

Dne 7. 4. 2018 pořádal spolek Mladých myslivců z jihu, z.s. ve spolupráci s Okresním mysliveckým spolkem Český Krumlov 1. ročník dětského mysliveckého dne, který se konal v rámci chovatelské přehlídky trofejí v kulturním domě v Kaplici.

Jelikož nám všem, jak organizátorům, tak dětem i dospělým, kteří se přišli podívat, počasí přálo, využili jsme k tomuto účelu rozlehlý travnatý prostor vedle kulturního domu. U startu každé dítě dostalo medaili, na kterou sbíralo razítka za splnění úkolů na různých stanovištích. Poznávaly něco ze života lesní zvěře, aktivně si vyzkoušely leckdy náročné úkoly, jako je loupání kukuřice, chůze po bažantí stezce, krmení medvěda nebo záchrana Budulínka z liščí nory a mnoho dalšího. Kdo měl chuť, mohl si vyrobit papírovou masku lesní zvěře, nebo si vyzkoušet střelbu ze vzduchovky či luku. Ten, kdo si ze stanovišť odnesl nějaké vědomosti a prokázal je u zkušeného myslivce Tomáše, dostal v cíli pamětní certifikát a sladkou odměnu. K naší velké radosti si certifikát a sladkou odměnu odnesl každý, kdo trasu prošel.

Tímto chceme poděkovat všem, kteří se na akci organizačně podíleli. Velké díky patří mysliveckým kroužkům Velešín, Přídolí, Chvalšiny, Křemže a Malonty, které si pro děti připravily na stanovištích pestrý a naučný program. Sponzorům za zapůjčení vzdělávacích prvků, profinancování pomůcek a odměn pro děti.

Akce se zúčastnilo 120 dětí, což je na 1. ročník nádherný počet. Všem, kteří se přišli podívat, a podpořit nás, moc děkujeme a věříme, že jste si odnesli zpět domů pěkné zážitky a ti, kteří tuto akci nestihli, nebo se nemohli zúčastnit, nezoufejte. Uvidíme se na 2. ročníku, který se bude konat opět v rámci myslivecké chovatelské přehlídky trofejí v roce 2019. Už teď se na Vás moc těšíme.

MYSLIVOSTI ZDAR!!!

*Předseda spolku Mladých myslivců z jihu, z.s. David Švec*



Městská knihovna Kaplice  
KIC Kaplice ve spolupráci s Městem  
Kaplice

Vás srdečně zvou na již tradiční besedu  
s Pavlem Mörtem

3. 5. 2018 od 17 hodin v kině Kaplice  
tématem besedy bude

### BOLETICE

- boletický vojenský prostor jak ho možná neznáte
- střípky z historie jeho vzniku – zmizelá vesnice
- zachované sídelní celky, příroda, památky
- kam dnes mohou turisté a kam nikoliv



**Memoriál Iva Macháčka**  
**florbalový turnaj**  
Kde: Sportovní hala ZŠ ŠKOLNÍ Kaplice  
Kdy: 26.května  
Začátek od 8:30  
Předpokládaný konec okolo 18 hodiny



## Rada města Kaplice informuje

*Dne 21. března 2018 se konala 77. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:*

- Schválení pronájmu části pozemku p.č. 852/19 o výměře cca 100 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice fyzické osobě za účelem využívání předmětného pozemku jako parkovací plochy. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného 15.000,00 Kč/rok. Rada města pověřuje starostu města podepsáním nájemní smlouvy.
- Schválení pronájmu nebytových prostor (garáží) v Kaplici, ul. Českobudějovická, p.č. 1410/2, přízemí o výměře 15,00 m<sup>2</sup> fyzické osobě. Pronájem se schvaluje na dobu neurčitou, výše nájemného dle Směrnice pro výpočet nájemného z pronájmu nebytových prostor. Rada města pověřuje starostu města podepsáním smlouvy o nájmu nebytových prostor.
- Schválení snížení nájemného z pronájmu nebytových prostor (garáží) o 100 % v Kaplici, ul. Linecká čp. 356, všem nájemcům od 01.04.2018 do doby dokončení rekonstrukce ulice Linecká a pověřuje Odbor správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice jeho realizací. Rada města pověřuje starostu města podepsáním dodatků ke smlouvám o nájmu prostor sloužících k podnikání.
- Souhlas s čerpáním částky ve výši 218.372,00 Kč z fondu reprodukce investičního majetku Základní školy Kaplice, Školní 226 na pořízení myčky nádobí do školní kuchyně.
- Souhlas s uzavřením Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221 a Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771 v období letních prázdnin 2018 dle předloženého návrhu.
- Schválení dle Obecně závazné vyhlášky města Kaplice č. 1/2015 o některých omezujících opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku výjimky fyzické osobě podnikající pro pořádání hudebních produkcí při příležitosti konání tanečních večerů v provozovně „KINOKAVÁRNA KAPLICE“, Linecká 434, Kaplice, na všechny pátky a soboty od 23. března do 30. června 2018, v době od 22:00 do 02:00 hodin následujícího dne. V případě narušování veřejného pořádku v době nočního klidu bude výjimka radou města odejmuta.
- Schválení přenechání bytů v Kaplici do nájmu na dobu určitou s kaucí.
- Schválení nájemného 60,00 Kč/m<sup>2</sup> v nově zrekonstruovaných bytech č. 6, 7, 8, 9, 10 a 11 v Kaplici, ul. Náměstí čp. 206.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení a realizace opravy komunikace k vodohospodářskému objektu na Chuchlíkách společností Pokrývka spol. s r.o., IČ 28149157, se sídlem Benešov nad Černou 37 za cenu 216.844,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na zhotovení projektové dokumentace pro vydání společného územního rozhodnutí a stavebního povolení stavby „Křižovatka ul. Na vyhlídce a ul. Českobudějovická“ od Ing. Františka Stráského – Atelier SIS, IČ 60642581, se sídlem U Malše 20, České Budějovice za cenu 168.000,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na výkon činnosti TDS a koordinátora BOZP akce „Stavební úpravy ul. Linecká II a část ul. Omlenická“ od Ing. Miroslava Škrlanta, IČ 72180412, za cenu 294.000,00 bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace „Rekonstrukce sálu kulturního domu v Kaplici“ od Radka Ježka, DiS., IČ 73477885, za cenu 206.300,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení realizace stavebních úprav sociálního zařízení u tenisových kurtů v Kaplici „Na Sokolské“ společností RENOVA - Sedlák, s.r.o., IČ 26044986, se sídlem Tržní 153, Kaplice za cenu 399.834,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení provedení výměny plynového kotle v bytě č. 1 v Kaplici, Šumavská 888 firmou Vladimír Suchý, montáže a opravy plynových

kotlů, IČ 46627146, za cenu 61.800,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podepsáním závazné objednávky.

- Souhlas s ukončením smluv o pronájmu místa a plochy v městském orientačním systému uzavřených mezi Kulturním a informačním centrem Kaplice, IČ 70933651, se sídlem Linecká 305 a subjekty: OC za mostem s.r.o., IČ 28111451, se sídlem, Blansko 82, Kaplice, PUBLICITARIA Praha s.r.o., IČ 47123397, se sídlem Matěchova 127/3, Praha 4 – Krč, ČEVAK a.s., IČ 60849657, se sídlem Severní 2264/8, České Budějovice, Zlatá fontána spol. s r.o., IČ 63887274, se sídlem, Linecká 340, Kaplice, Eliška Kopencová, IČ 87765144, se sídlem Raveň 26, Střítež, Jaroslava Poltova, IČ 12330566, se sídlem Nové domovy 428, Kaplice, BROVERE, s.r.o., IČ 26065690, se sídlem Mostky 28, Kaplice, CORONA s.r.o., IČ 26060051, se sídlem Nové domky 838, Kaplice, Československá obchodní banka, a.s., IČ00001350, se sídlem Radlická 333/150, Praha 5, IMPULS Kaplice s.r.o., IČ 26056135, se sídlem Kostelní 128, Kaplice, když výpovědní smlouva činí 5 měsíců a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi.
- Uložení Ing. Karlu Machovi a Mgr. Liboru Lukšovi vypracovat zadání na vypracování jednotného informačního systému ve městě Kaplice.
- Vzetí na vědomí nabídkového řízení na zvláštní užívání veřejného prostranství za účelem provozování lidově technické zábavy při pořádání Blanské pouti v Blansku a pověřuje starostu města podpisem pachtovní smlouvy mezi městem Kaplice a účastníkem nabídkového řízení na dočasné užívání části pozemkové parcely KN č. 973/3 o výměře 200 m<sup>2</sup> v k.ú. Blansko u Kaplice za účelem umístění atrakcí lidově technické zábavy po dobu konání Blanské poutě, na dobu určitou, a to od 27.04.2018 do 30.04.2018, za cenu 6.500,00 Kč. V případě odstoupení vítěze z nabídkového řízení bude pachtovní smlouva uzavřena s dalším uchazečem nabídkového řízení dle výše nabídky sestupně.
- Vzetí na vědomí nabídkové řízení na zvláštní užívání veřejného prostranství za účelem provozování lidově technické zábavy při pořádání Kaplických slavností v Kaplici a pověřuje starostu města podpisem pachtovní smlouvy mezi městem Kaplice a účastníkem nabídkového řízení na dočasné užívání části pozemkové parcely KN č. 1405/1 o výměře 130 m<sup>2</sup> a části pozemkové parcely KN č. 1406 o výměře 470 m<sup>2</sup> vše v k.ú. Kaplice za účelem umístění atrakcí lidově technické zábavy na parkovišti „U Ševčíka“ po dobu konání Kaplických slavností, na dobu určitou, a to od 30.08.2018 do 03.09.2018, za cenu 96.500,00 Kč. V případě odstoupení vítěze z nabídkového řízení bude pachtovní smlouva uzavřena s dalším uchazečem nabídkového řízení dle výše nabídky sestupně.
- Schválení přidělení jednotlivých částek dotací na sportovní a zájmovou činnost dětí a mládeže, na ostatní zájmovou činnost, na spolkovou činnost a na oblast sociálních služeb z rozpočtu města na rok 2018 do 50.000,00 Kč fyzickým nebo právnickým osobám v celkové výši 663.020,00 Kč dle předloženého návrhu školské komise rady města a pověřuje starostu města podpisem veřejnoprávních smluv na poskytnutí jednotlivých dotací.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení Smlouvy o dílo č. 6/M/2018 na zhotovení stavebního díla „PŘÍSTAVBA GARÁŽE PRO JSDH HUBENOV“ mezi městem Kaplice a společností STAVEBNÍ FIRMA BÍNA, spol. s r.o., IČ 26064995, se sídlem Mojné 70, s cenou díla 1.314.614,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení Smlouvy o dílo č. 8/M/2018 na zhotovení stavebního díla „MOST ev.č. KA-001 k ČOV Kaplice“ mezi městem Kaplice a společností SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 48035599, se sídlem Pražská tř. 495/58, České Budějovice, s cenou díla 5.195.351,77 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení Smlouvy o dílo č. 9/M/2018 na zhotovení stavebního díla „PROPOJENÍ KOMUNIKACE ZA KOUPALIŠTĚM“ mezi městem Kaplice a firmou Milan Ertl, IČ 12884090, se sídlem Samota 962, Kaplice, s cenou díla 2.434.810,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.

*Pokračování na str. 7, 8, 9*

# 3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

**3.5.2018**, čtvrtek, 20.00, drama ČR

## KLUCI Z HOR

Film o vztahu mentálně postiženého strýce (J. Lábus) se svým synovcem (M. Dejdar), které osud svede v jedné chvíli dohromady, aby postupně mezi nimi vzniklo pouto, které je prezentací síly a "moci" přátelství. To je vystaveno posléze zkoušce ze strany těch, kteří se je snaží z různých důvodů od sebe rozdělit.

Vstup 120,- Kč (90 min., české znění)

**4.5.2018**, pátek, 19.00, horor, psychothriller

## TICHÉ MÍSTO

Vybrali si k životu tiché místo. Až moc tiché. Jediný hlasitější zvuk se stává spouštěčem pro nepředstavitelný teror, který už čtyřlenná rodina nechce zažít. Hluk v těchto končinách může znamenat rozsudek smrti.

Vstup 120,- Kč (93 min., titulky)

**5.5.2018**, sobota, 16.00, akční

## AVENGERS: INFINITY WAR

Avengers a jejich superhrdinští spojenci musí riskovat úplně vše a pokusit se porazit mocného Thanose dřív, než jeho bleskový útok, provázený ničením a zkázou, zničí vesmír jednou provždy.

Vstup 120,- Kč (dabing)

**5.5.2018**, sobota, 20.00, akční, 18+

## POMSTA

NIKDY neberte milenku na pánskou jízdu! Obzvlášť, pokud se chcete věnovat lovu... Tři samolibé frajírky čeká pěkně brutální lekce chování.

Vstup 120,- Kč (108 min., titulky)

**6.5.2018**, neděle, 16.00, pohádka

## SHERLOCK KOUMES 3D

Dobrodružná detektivní animovaná komedie líčí největší případ sádrové verze legendárního detektiva. Kdo jiný by měl vyšetřovat hromadné mizení zahradních trpaslíků?

Vstup 130/110,- Kč (90 min.)

**6.5.2018**, neděle, 19.00, drama ČR

## KLUCI Z HOR

Martin Dejdar a Jiří Lábus jako synovec a jeho mentálně postižený strýc...

Vstup 120,- Kč (90 min.)

**10.5.2018**, čtvrtek, 20.00, komedie

## TAXI 5

Policeista Eddy Maklouf má za úkol dostat skupinu italských lupičů, kteří řídí nadupaná Ferrari. Legendární bílé taxi se vrací do akce.

Vstup 120,- Kč (120 min., titulky)

**11.5.2018**, pátek, 19.00, horor

## TICHÉ MÍSTO

Rodinka žije poklidným životem na samotě, při čemž klid a ticho je základní podmínkou k tomu, aby přežili... Hrají: J. Krasinský, E. Blunt.

Vstup 120,- Kč (93 min., titulky)

**12.5.2018**, sobota, 16.00, pohádka

## SHERLOCK KOUMES

Sádrová verze legendárního detektiva vyšetřuje hromadné mizení zahradních trpaslíků...

Vstup 120/100,- Kč (90 min.)

**12.5.2018**, sobota, 19.00, komedie

## KAZIŠUCI

Komedie o holkách, které chtějí přijít o panenství, a o rodičích, kteří jim v tom chtějí zabránit doslova za každou cenu.

Vstup 120,- Kč (titulky)

**13.5.2018**, neděle, 16.00, pásmo pro nejmenší

## POHÁDKOVÁ ZAHŘÁDKA

Držte si kloubok, Jak Žofka pořádala slavnostní představení, Paraplíčko, Páni tvorstva, Cvrček a housličky, Broučci, Krtek a zápalky.

Vstup 50,- Kč (63 min.)

**13.5.2018**, neděle, 19.00, akční, 18+

## POMSTA

NIKDY neberte milenku na pánskou jízdu!

Vstup 120,- Kč (108 min., titulky)

**17.5.2018**, čtvrtek, 20.00, akční, 15+

## DEADPOOL 2

Deadpool je zkrátka chlapík mnoha tváří, byť by ta jeho pravá, ukrytá pod maskou, je pěkně hnusná. Ale za to nemůže. Což ovšem neplatí o jeho hodně černém smyslu pro humor a netradičním přístupu k superhrdinským pravidlům fair play.

Vstup 130,- Kč (120 min., titulky)

**18.5.2018**, pátek, 18.00, komedie

## TAXI 5

Legendární bílé taxi se vrací do akce.

Vstup 120,- Kč (120 min., titulky)

**19.5.2018**, sobota, 16.00, rodinný film

## CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ

Rodinné fantasy vypráví příběh Espena, syna chudého farmáře. Se svými bratry se vydá na nebezpečnou výpravu za záchranou princezny Kristin ze zajetí zlého trolla, aby získal odměnu a zachránil tak rodinnou farmu.

Vstup 110/90,- Kč (104 min., dabing)

**19.5.2018**, sobota, 19.00, akční, 15+

## DEADPOOL 2

Maskovaný Deadpool je chlapík mnoha tváří a hodně černého humoru...

Vstup 130,- Kč (120 min., titulky)

**20.5.2018**, neděle, 16.00, pohádka

## HLEDÁ SE PRINCEZNA

Ruslan, kočovný herec, který sní o titulu rytíře, potkává nádhernou Milu a na první pohled se do ní zamiluje. Jejich štěstí ale nemá dlouhého trvání, strašlivý čaroděj Černomor potřebuje Milinu moc lásky, aby ji přeměnil v magickou temnou sílu.

Vstup 130/110,- Kč (90 min.)

**20.5.2018**, neděle, 19.00, válečné drama

## NEZNÁMÝ VOJÁK

Příběh jednotky finských vojáků bojujících proti agresivnímu stalinskému Sovětskému svazu. Tyto muže spojilo přátelství, humor a touha přežít...

Vstup 110,- Kč (135 min., titulky)

**23.5.2018**, středa, 16.00, komedie ČR

## TÁTOVA VOLHA

Eva (E. Balzerová) se po smrti manžela dozvídá, že krom jejich společné dcery Terezy měl ještě stejné starého nemanželského syna.

Vstup 30/100,- Kč senior sleva (120 min.)

**23.5.2018**, středa, 19.00, film ČR

## HASTRMAN

Romantický a zároveň ironický příběh hastrmana alias barona de Caus, jehož láska k venkovské dívce Katynce naplňuje netušeným štěstím i stravující vášní.

Vstup 120,- Kč (100 min.)

**24.5.2018**, čtvrtek, 20.00, komedie

## DÁMSKÝ KLUB

Inspiraci občas potkáte na těch nejnepravděpodobnějších místech. Třeba v knižním klubu. To zjistí i čtyři celoživotní přítelkyně. Po přečtení knihy 50 odstínů šedi se rozhodnou radikálně změnit své stereotypní životy.

Vstup 120,- Kč (89 min., titulky)

**25.5.2018**, pátek, 19.00, akční, 15+

## DEADPOOL 2

Vstup 130,- Kč (120 min., titulky)

**26.5.2018**, sobota, 16.00, sci-fi

## SOLO STAR WAR STORY 3D

V řadě troufalých eskapád hluboko v temném a nebezpečném zločineckém podsvětí potkává Han Solo nejen mohutného Chewbaccu, svého budoucího kopilota, ale narazí i na nechvalně známého hazardního hráče Landa Calrissiana.

Vstup 140,- Kč (120 min., dabing)

**26.5.2018**, sobota, 20.00, válečné drama

## NEZNÁMÝ VOJÁK

V počátku druhé světové války se Finsko rozhodlo uzavřít s nacisty dohodu, aby získalo zpět kontrolu nad územím obsazeným Ruskem.

Vstup 110,- Kč (135 min., titulky)

**27.5.2018**, neděle, 16.00, pohádka

## HLEDÁ SE PRINCEZNA

Kouzelný příběh Ruslana a Mily se odehrává v době statečných rytířů...

Vstup 130/110,- Kč

**27.5.2018**, neděle, 19.00, sci-fi

## SOLO STAR WAR STORY

Vstup 120,- Kč (120 min., titulky)



## KULTURNÍ NABÍDKA

3. května 2018, čtvrtek od 17.00 hodin

### BOLETICE

#### BESEDA S PAVLEM MÖRTLEM

Tématem besedy budou Boletice. Boletický vojenský prostor, jak ho neznáte, střípky z historie jeho vzniku – zmizelé vesnice. Zachované sídelní celky, příroda, památky. Kam dnes mohou turisté a kam ne. Kino Kaplice zve Městská knihovna, KIC a Město Kaplice

4. května 2018, pátek od 15.00 hodin

### MÁJOVÉ TANEČNÍ SETKÁNÍ

Občanská komise města Kaplice zve všechny seniory. K tanci a poslechu zahraje kapela Agria. Vystoupí děti z MŠ Kaplice, překvapení... Slovanský dům Kaplice

8. května 2018, úterý od 19.00 hodin

### KLENOTY ČESKÉ HUDBY

Slavnostní koncert u příležitosti státního svátku. Daniela Dermuthová (mezzosoprán), Žofie Vokálková (flétna), Lydie Hárteřelová (harfa). V programu zazní skladby B. Smetany, A. Dvořáka, B. Martinů, L. Janáčka a další.

Kostel sv. Petra a Pavla

Vstup 150,- Kč

8. května 2018, úterý od 10.00 – 17.00 hodin

### DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

#### FIRMY HAUSER

Připraven je celodenní rodinný program. Přijďte si prohlédnout výrobní závod v rámci připravené prohlídkové trasy. Nebude chybět živá hudba v podání kaplické šestnáctičlenné kapely Good Times Big Band, ukázky první pomoci od Českého červeného kříže a občerstvení v pivním stanu. Děti se můžou těšit na tvůrčí dílničku, skákací hrad, malování na obličej, rošťárny Klauna Huga a další překvapení. Vrcholem programu bude v 15 hodin koncert zpěváka XINDLA X s kapelou! Můžete využít vlastní vůz i svozový autobus. Areál výrobního závodu firmy HAUSER v Kaplici

10. května 2018, čtvrtek od 18.00 hodin

### CESTOVATELSKÉ PROMÍTÁNÍ POD PLEJÁDAMI NA ŤAN-ŠAN

Dva kamarádi z Českých Budějovic Václav Plojhar a Jan Šmíd se rozhodli, že se vydají do pohoří Ťan-Šan ve střední Asii, aby lidem pomocí následných projekcí a knihy přiblížili tamní život.

Kino Kaplice

Vstup 60,- Kč

15. května 2018, úterý od 17.20 hodin

### PŘEDNÁŠKA PROFESORKY, POLITOLOŽKY VLADIMÍRY DVOŘÁKOVÉ

#### "DÁ SE STÁT ŘÍDIT JAKO FIRMA?"

Zvou Zelení Kaplice, vstupné zdarma

Evangelická modlitebna Archa, Pohorská 865, Kaplice

17. května 2018, čtvrtek od 17.00 hodin

### TVÁŘE PETRA RYCHLÉHO

Petr Rychlý vypráví historky nejen ze zákulisí divadla a televize, ale i veselé příběhy z vlastního života. Během vystoupení baví diváky i svými hudebními vstupy ze současné populární televizní soutěže Tvoje tvář má známý hlas.

vstupné 290,- Kč  
(rezervace na [www.ikaplice.cz](http://www.ikaplice.cz))  
Kino Kaplice

19. května 2018, sobota, odjezd v 10.00 z autobusového nádraží

### ZÁJEZD NA MUZIKÁL MEFIŠTO

Zájezd do pražského Divadla Hybernía. Pořádá KIC Kaplice.

24. května 2018, čtvrtek od 15.00 – 20.00 hodin

## ZUŠ OPEN

2. ročník celostátního happeningu základních uměleckých škol pod záštitou Magdalény Kožené. ZUŠ Kaplice připravuje program s žáky hudebního oboru: sólisté a komornější sestavy, dětský pěvecký sbor, Smyčcový soubor, Kaplické flétny, kapela kytarové třídy Pie Complexity, Dechový orchestr ... Výtvarný obor obohatí program o performance „Výletní automobil, veterán nebo scifikára“.

Po 20 hodině zahraje Good Times Big Band, a hosté vítězové pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek.

Náměstí

Zve ZUŠ Kaplice a KIC Kaplice

POUTNÍCI KAPLICE 25.

pořádá

15ročník

zábavného odpoledne pro děti a jejich rodiče

## MÁJOVÉ ŠKOTAČENÍ

tentokrát na téma

## Asterix & Obelix

kde? v městském parku v Kaplici

kdy? v sobotu 19.května 2018 od 14:00hod

.... Přijďte si pohnát a zasoutěžit si....



## PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN:

13. června od 17.00 hodin, kino Kaplice

### DVOJKONCERT

#### JUDr. IVO JAHELKA, MIROSLAV PALEČEK

15. června od 17.00 hodin, kino Kaplice

### POHÁDKA PRO DĚTI

#### JAK SE JANEK NEUMĚL ROZHODNOUT

30. června od 15.00 hodin, městský park

### SUCHÁČ FEST 2018

Kaplický hudební festival pod Suchým vrchem...

MIRAI, KEKS, UDG, JAKSI TAKSI, TABASCO, JAKUB DĚKAN a GATE CRASHER

## Rodinné centrum Budíček Kaplice

Bezručova 194, Kaplice /více info k programu: [rcbudicek.estranky.cz](http://rcbudicek.estranky.cz)

- MAMINCE S LÁSKOU: 9. 5. 2018, 9:00 – 11:00 hodin

Slavnostní dopoledne věnované maminkám

- BESEDA s Mgr. MIRKOU GRABCOVOU, Cert. MDT –  
DĚTSKÁ FYZIOTERAPIE: 24. 5. 2018, od 16:00 hodin

Vstupné: 200 Kč/osobu

- VÝTVARNÝ VEČER PRO DOSPĚLÉ – DECOUPAGE:  
25. 5. 2018, od 18:00 hodin



TVÁŘE  
PETRA  
RYCHLÉHO  
BESEDA

## Městská knihovna Kaplice

### 3. 5. 2018 Boletice

Městská knihovna Kaplice, KIC Kaplice ve spolupráci s Městem Kaplice Vás srdečně zvou na již tradiční besedu s **Pavlem Mörtlem od 17 hodin v kině Kaplice**. Tématem besedy budou Boletice. Boletický vojenský prostor, jak ho neznáte, střípky z historie jeho vzniku – zmizelá vesnice. Zachované sídelní celky, příroda, památky. Kam dnes mohou turisté a kam nikoliv.

### 9. - 5. 2018 Noc Literatury 2018

Zveme Vás na netradiční veřejné čtení současné evropské literatury na neobvyklých místech v Kaplici.

Místa čtení: Kap Café, Základní umělecká škola, Městská knihovna Kaplice, Městský úřad – obřadní síň. Výše uvedená místa můžete navštívit libovolně v uvedených časech: 18:00, 18:30, 19:00, 19:30

### 17. 5. 2018 Rodina offline, 8.00 – 18.00 hodin

Týden rodiny offline 2018 – být offline je nový luxus. Nebojte se a odpojte se, alespoň na chvíli. Připojte se k naší kampani i vy.

Čeká na vás: den otevřených dveří, registrace na rok zdarma, malování před knihovnou, zajímavé knihy, deskové hry a příjemně strávený čas mezi knihami

### Prázdninová knihovna

### 6. 8. 2018 – 10. 8. 2018, od 8 do 16 hodin

čtení, soutěžení, vyrábění, výlet, pobyt venku a společně prožitý týden v knihovně. Přihlášky si vyzvednete v městské knihovně, počet přihlášek je omezený.

**Kontakt:** knihovna@mestokaplice.cz, tel. 380312641

## Tradice Rallye Český Krumlov pokračuje. Soutěžních vozů se dočkají také Kapličtí



Závodní vozy pilotované těmi nejlepšími jezdci se znovu vrací do jižních Čech. Šestačtyřicátý ročník druhé nejstarší tuzemské automobilové soutěže, tradiční Rallye Český Krumlov, se uskuteční v obvyklém jarním termínu 18. a 19. května. Centrem podniku tradičně bude českobudějovické

výstaviště, slavnostní start, cíl a vyhlášení vítězů přivítá Jelení zahrada v Českém Krumlově.

Soutěž je stejně jako v minulých letech zařazena do mezinárodního šampionátu FIA European Rally Trophy a Mistrovství ČR v rally soudobých i historických vozů. Pořadatelé z ÚAMK Automotoklubu Rallye Český Krumlov a týmu ČK motorsport očekávají účast kompletní domácí špičky včetně absolutního vítěze předešlých třech ročníků rallye a úřadujícího mistra republiky Jana Kopeckého s tovární Škodou Fabia R5. Velkým tahákem pro fanoušky bude zahraniční hvězda, ruský rychlík Alexej Lukjaňuk, jenž triumfoval v úvodním podniku mistrovství Evropy na Azorských ostrovech.

Souběžně s „rychlou“ rallye se koná 7. Czech New Energies Rallye, unikátní podnik mistrovství světa elektromobilů FIA Electric and New Energy Championship. Soutěž se jede podle pravidel takzvané rallye pravidelnosti v běžném silničním provozu a jejím primárním cílem je prezentace nových technologií v automobilovém průmyslu, podpora kvality životního prostředí a rozvoj cestovního ruchu.

### Závodit se bude hlavně na Kaplicku

Díky pozměněnému harmonogramu se podstatná část 46. Rallye Český Krumlov 2018 odehraje v širším okolí Kaplice. Po pátečním prologu v Českých Budějovicích bude následovat klasická rychlostní zkouška mezi Svatým Janem, Malčí, Smrhovem a Přisečnem, zbrusu nový test Citajl se startem a divácky atraktivními piruetami v Bukovsku a jezdecky velmi náročná erzeta Kohout okořeněná zajímavými místy u Ličova či přímo v Soběnově.

Přesně v 19 hodin pak začne na kaplickém parkovišti u Ševčíků, které zůstane od pátečního rána uzavřeno pro veřejnost, pětadvacet minut trvající přeskupení. Upozorňujeme obyvatele rovněž na úplnou

uzavírku Českobudějovické ulice v úseku Na Vyhlídce – Horská. V době od 18.00 do 22:30 budou muset všichni řidiči mířící do centra města či opačným směrem využívat výhradně obchvatu.

Ačkoliv druhé průjezdy zkouškami Ján, Citajl a Kohout se protáhnou do pozdních večerních hodin a závodit se bude pod rouškou tmy, hned v sobotu ráno se posádky na Kaplicko vrátí. Na klikatých silnicích mezi Pohorskou Vsí a Tichou je totiž čeká nejdlejší měřený test soutěže, legendární Malonty.

Podrobné informace o programu včetně aktuálního časového harmonogramu jsou k dispozici na oficiálních internetových stránkách [www.rallyekrumlov.cz](http://www.rallyekrumlov.cz) a [www.rallye-newenergies.cz](http://www.rallye-newenergies.cz).

*Text: Pavel Kacerovský*



## Výlet na Šumavu – pro seniory

Občanská komise pořádá v pátek 18.05.2018 výlet pro seniory do oblasti Šumavy – Dobrá Voda u Hartmanic, hrad Kašperk, Kašperské Hory, Modrava, Kvilda. Odjezd bude v 7 hodin z autobusového nádraží Kaplice. Přihlásit na výlet se můžete na MěÚ Kaplice, matrika, dveře č. 222 nebo na tel. čísle 380 303 125. Z fondu OK bude hrazena doprava na výlet. Předpokládaný návrat cca v 18 hodin.

## DDM Kaplice

Nenechte si ujít ... Oslavte společně s námi **DEN DĚTÍ**.

Zveme všechny malé i velké detektivy s dospěláckým doprovodem na dobrodružné putování po městském parku v Kaplici. HESLO - Ztratil se pes ALÍK... v sobotu 9. června 2018 od 14.00 hod. Začínáme vystoupením tanečnicků a hudebníků DDM Kaplice, následují rybářské závody a stezka po parku s úkoly.

17. května 2018 – závěrečné vystoupení sportovního oddělení, tělocvična ZŠ Omlenická

25. května od 15 hodin závěrečné vystoupení dětí z hudebních a divadelních kroužků v kavárně Kap Café – **Loučení s Domečkem** ☺

## Pozvánka do ARCHY SVATÝ KÁMEN – POČÁTKY POUTNÍHO MÍSTA V 17. STOLETÍ

Přednáška. Naším hostem bude Mgr. Martin Gaží, pracovník Národního památkového ústavu v Českých Budějovicích.

**Čtvrtek 3. května v 18.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa**

## PŘÍDAVKY K ESTER

86. ekumenický večer se uskuteční na katolické faře **ve středu 2. května 2018 v 18.00 hodin**

**DRUHÝ COUNTRY VEČER** v hospůdce U Karlose na kaplickém nádraží, 26.5. od 20.00. Hrají: Nefrit a Harley V. Růžičky.

## Rada města Kaplice pokračování ze str. 3

- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení Smlouvy o dílo č. 10/M/2018 na zhotovení stavebního díla „DVŮR U KAPLE – LINECKÁ 3“ mezi městem Kaplice a firmou Milan Ertl, IČ 12884090, se sídlem Samota 962, Kaplice, s cenou díla 1.453.306,44 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávky a schválení Smlouvy o dílo č. 11/M/2018 na zhotovení díla „Vstupní a rozdílové analýzy (GAP) GDPR, včetně implementace všech dílčích kroků vedoucích k dosažení souladu s GDPR – část 1.“ a „Zajištění služby externího Pověření pro ochranu osobních údajů – část 2.“ mezi městem Kaplice a společností Feichtinger Židek Fyrbach advokáti s.r.o., IČ 29304873, třída Kpt. Jaroše 1932/13, Černá Pole, Brno, s cenou díla 235.000,00 Kč bez DPH za část 1. a 4.500,00 Kč bez DPH/měsíc za část 2. tak, jak byla předložena.
- Schválení Veřejnoprávní smlouvy o zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí mezi městem Kaplice a městysem Besednice, IČ 00245798, se sídlem Náměstí 52, Besednice tak, jak byl předložena.
- Schválení Smlouvy o zřízení věcného břemene č. CB-014330040443/002 mezi městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., IČ 28085400, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, Č. Budějovice spočívající v umístění kabelového vedení NN na pozemek města Kaplice p.č. 1234/2 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 500,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice K/1236, Ševčíková RD - NN“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy č. 1030041263/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., IČ 28085400, zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice spočívající v umístění kabelu NN na pozemek města Kaplice p.č. 1440 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 1.000,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice K/1446, Jarka zahrada - NN“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení sjezdu č. BVB/12/18/CK/GO na pozemku ve vlastnictví Jihočeského kraje p.č. 2048 v k.ú. Kaplice, bezúplatně, v rámci stavební akce „Propojení komunikace za koupalištěm na sil. II/158“ mezi městem Kaplice (jako budoucí oprávněný) a Jihočeským krajem, IČ 70890650, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, Č. Budějovice prostřednictvím organizace hospodařící s majetkem kraje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, příspěvková organizace, IČ 70971641, se sídlem Nemanická 2133/10, Č. Budějovice (jako budoucí panující) tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy č. 010/18 o realizaci pořadu: hudební produkce – koncertní vystoupení „DVOJKONCERT“ JUDr. Ivo Jahelka a Miroslav Paleček v KINĚ Kaplice dne 13.06.2018 mezi městem Kaplice a Ladislavem Šiftou, IČ 11306777, tak, jak byla předložena.
- Schválení Nájemní smlouvy č. 11/2018 na krátkodobý pronájem prostor sálu kina v Kaplici, ul. Linecká čp. 434 mezi městem Kaplice a Úřadem práce České republiky, IČ 72496991, se sídlem Dobrovodského 1278/25, Praha 7 za účelem pořádání informačních schůzek dne 22.06.2018 tak, jak byla předložena.
- Schválení Nájemní smlouvy mezi městem Kaplice (jako pronajímatel) a fyzickou osobou (jako nájemce), jejímž předmětem je úplatné přenechání bytu č. 6, o velikosti 1+2 v Kaplici, Linecká 20 pronajímatelem nájemci za účelem zajištění bytových potřeb nájemce na dobu neurčitou tak, jak byla předložena.
- Schválení Servisní smlouvy č. 01655/17/440 (AFICIO MP C3002AD RICOH) mezi městem Kaplice a společností RICOH Czech Republic s.r.o., IČ 48117820, se sídlem Jihlavská 1558/21, Praha tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o spolupráci při likvidaci odpadů mezi městem Kaplice a poskytovatelem služeb společností EKO-PF s.r.o., IČ 62525816, se sídlem Hlincová Hora 60 za cenu 500,00 Kč/1 ks nádoba na olej/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Příkazní smlouvy na úplatné zajištění reklamních služeb na vybraných kulturních akcích v období od 01.04.2018–31.03.2019 ve výši 60.000,00 Kč bez DPH mezi společností INOTECH electronic s.r.o., IČ 26041057, se sídlem Omlenická 179, Kaplice (jako příkazce) a městem Kaplice (jako příkazník) tak, jak byla předložena.
- Schválení Kombinované smlouvy č. 414180001, kdy předmětem smlouvy je poskytnutí reklamního plnění spočívající v zajištění rezervace rozhlasového reklamního času s možností vysílání rozhlasových reklamních kampaní (spotů) a/nebo sponzoringu a/nebo jiných forem reklamních sdělení ve vysílání rozhlasové stanice (stanice) mezi městem Kaplice a společností RADIOHOUSE s.r.o., IČ 03497313, se sídlem Škrétova 490/12, Praha 2 tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o poskytnutí služby „Připojení k síti Internet“ v areálu Mostky č. 2018/1862 mezi městem Kaplice a Jiřím Knížkem, IČ 63877171, za cenu 300,00 Kč/měsíc včetně DPH tak, jak byla předložena.
- Schválení provedení rozpočtového opatření č. 5/2018 dle předloženého návrhu Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice.
- Vzetí na vědomí Inventarizační zprávy za rok 2017 tak, jak byla předložena.
- Schválení odpisového plánu města Kaplice na rok 2018 tak, jak byl předložen.
- Schválení účetní závěrky příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Fantova 446 za rok 2017 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2017 ve výši 195.746,07 Kč do rezervního fondu Základní školy Kaplice, Fantova 446.
- Schválení účetní závěrky příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Školní 226 za rok 2017 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2017 ve výši 211.308,55 Kč do rezervního fondu Základní školy Kaplice, Školní 226.
- Schválení účetní závěrky příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221 za rok 2017 a schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2017 ve výši 58.609,99 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221.
- Pověření starosty města vydáním pokynu k provedení veřejnosprávní kontroly v příspěvkové organizaci města Kaplice Mateřské škole Kaplice, 1. máje 771.
- Schválení odpisového plánu příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634 na rok 2018 tak, jak byl předložen.
- Schválení odpisového plánu příspěvkové organizace Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669 na rok 2018 tak, jak byl předložen.
- Schválení odpisového plánu příspěvkové organizace Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221, IČ 60630108 na rok 2018 tak, jak byl předložen.
- Schválení směrnice č. 4/2018 – seznam k podpisovým vzorům rozpočtu 2018 s účinností od 1. dubna 2018 tak, jak byla předložena a zároveň ruší směrnici č. 4/2017.
- Schválení směrnice č. 5/2018 – veřejnosprávní kontrola příspěvkové organizace s účinností od 1. dubna 2018 tak, jak byla předložena.
- Vyhlášení konkursu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky Základní školy Kaplice, Školní 226.
- Vyhlášení konkursu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221.
- Souhlas s účastí na kampani „Hodina Země 2018“ spočívající ve zhasnutí nasvícení budov – radnice, kostela sv. Petra a Pavla a objektu čp. 101 na Bělidle v Kaplici (bývalý pivovar) v sobotu 24.03.2018 na jednu hodinu (20:30 h – 21:30 h).
- Uložení Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice vypracovat podklady pro následný prodej stavebních parcel pro výstavbu garáží (geometrický plán, typizovaný projekt garáže, znalecký posudek) v lokalitě Kaplice „sídlíště 9. května“.
- Souhlas s výměnou tří dopravních značek „P6“ (STOP) za dopravní značky „P4“ (DEJ PŘEDNOST V JÍZDĚ) na místech v Kaplici:
  - při výjezdu z ulice Linecká (směrem od náměstí) u hasičů
  - při výjezdu z ulice Pobřežní na Farské náměstí
  - při výjezdu z ulice Kostelní na Farské náměstí
 a pověření Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice její realizací.
- Nesouhlas s vybudováním chodníku naproti Domu pro seniory v Kaplici na pozemcích p.č. 2029/55, 2036/1, 2037, 2038, 2043 v k.ú. Kaplice.

Dne 16. dubna 2018 se konala 78. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:

- Souhlas s ukončením Nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p.č. 1362 o výměře 400 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice uzavřené mezi městem Kaplice a fyzickou osobou dohodou k 31.05.2018 a schválení zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 1362 o výměře 400 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Schválení zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 554 díl 6 o výměře 169 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Nesouhlas s ukončením Pachtovní smlouvy na propachtování části pozemku p.č. 865 díl 1 o výměře 36 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice uzavřené mezi městem Kaplice a fyzickou osobou dohodou k 30.04.2018 a trvá na 3měsíční výpovědní lhůtě. Schválení zveřejnění záměru propachtování části pozemku p.č. 865 díl 1 o výměře 36 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Schválení dle Obecně závazné vyhlášky města Kaplice č. 1/2015 o některých omezujících opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku výjimku společnosti Kap Café s.r.o., IČ 05319269 pro pořádání hudebních produkcí při příležitosti konání hudebních večerů v provozovně „Kavárna KapCafé“, Masná 200, Kaplice na všechny pátky a soboty od 1. května do 31. října 2018, v době od 22:00 h do 02:00 h následujícího dne. V případě narušování veřejného pořádku v době nočního klidu bude výjimka radou města odejmuta.
- Souhlas s zvýšením nájemného na ubytovných v Kaplici, Gen. Fanty čp. 426 a Českobudějovická čp. 31 na 4.000,00 Kč/lůžko/měsíc a 200,00 Kč/lůžko/noc s platností od 1. června 2018.
- Schválení přenechání bytů v Kaplici do nájmu na dobu určitou s kaucí.
- Rozhodnutí ve věci veřejné zakázky na zhotovitele stavby „Stavební úpravy sálu KULTURNÍHO DOMU v Kaplici“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení o výběru nejvhodnější nabídky a uzavření smlouvy s uchazečem, jehož nabídka byla nabídkou s nejnižší nabídkovou cenou a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo s vítězným uchazečem:  
První v pořadí – uchazeč, jehož nabídka je vedena pod pořadovým číslem 4:  
PP-servis Plzeň s.r.o., IČ 26322242, se sídlem U Velkého rybníka 688/35, 301 00 Plzeň  
Nabídková cena uchazeče činí 8.387.353,00 Kč bez DPH.  
Jako druhý v pořadí – uchazeč, jehož nabídka je vedena pod pořadovým číslem 1:  
EUbuilding a.s., IČ 24179876, se sídlem Na výsluní 201/13, 100 00 Praha 10 – Strašnice  
Nabídková cena uchazeče činí 8.993.623,40 Kč bez DPH.  
Rada města po projednání vylučuje uchazeče STAVEBNÍ FIRMA BÍNA, spol. s r.o., IČ 26064995, se sídlem Mojné 70 a STAVBY PRO ŽIVOT s.r.o., IČ 03647455, se sídlem Zborovská 814/19, Praha 5.
- Schválení cenové nabídky na výkon TDS a koordinátora BOZP na akci „Přístavba garáže pro JSDH Hubenov“ od Daniela Tibitanzla, IČ 01108140, za cenu 86.000,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení realizace stavby venkovního dřevěného skladu na pomůcky a hračky v areálu mateřské školy Nové domky v Kaplici společností LUNA PROGRESS s.r.o., IČ 28080602, se sídlem Zdenice 40, Nebahovy za cenu 86.456,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na zhotovení projektové dokumentace stavby „Stavební úpravy ulice Pivovarská v Kaplici“ pro společné územní a stavební řízení ve stupni DÚR/DSP (bez PDPS) od Ing. Františka Stráského – Atelier SIS, IČ 60642581, se sídlem U Malše 20, České Budějovice za cenu 115.000,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávkového řízení a schválení realizace akce „Úpravy chodeb v objektu gymnázia“ firmou Pavel Šulek – STAVITELSTVÍ, IČ 45008205, Hradiště 8, Kaplice za cenu 461.046,00 Kč bez DPH pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky podpisem závazné objednávky.
- Vzetí na vědomí výsledku poptávkového řízení a schválení realizace zhotovení cesty na Hradištský vrch společností Pokrývka spol. s r.o., IČ 28149157, se sídlem Benešov nad Černou 37 za cenu 120.415,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na zhotovení asfaltových povrchů ve sběrném dvoře od společností SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 48035599, se sídlem Pražská tř. 495/58, České Budějovice za cenu 165.000,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení cenové nabídky na zhotovení kované vstupní brány a dvou bočních branek na hřbitov v Kaplici od firmy Josef Jelínek – Umělecké kovářství a zámečnictví, IČ 10297065, se sídlem Želiv 234 za cenu 252.260,00 Kč bez DPH a pověřuje vedoucí Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice podpisem závazné objednávky.
- Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na realizaci stavebního díla „Stavební úpravy ul. Linecká I a část ul. Omlenická, Kaplice“ mezi městem Kaplice a společností SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ 48035599, se sídlem Pražská tř. 495/58, České Budějovice, kdy předmětem dodatku je ustanovení pojistné částky, jak byl předložen.
- Schválení Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 02-94/SO311/VB/7/2017 mezi městem Kaplice (jako povinný) a příspěvkovou organizací Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, se sídlem Na Pankráci 546/56, Praha (jako investor) spočívající v povinnosti strpění uložení a provozování inženýrské sítě – kanalizačního řadu včetně souvisejícího příslušenství a s tím související umožnění vstupu a vjezdu na pozemky ve vlastnictví města Kaplice p.č. 1912/1 a p.č. 1923/1 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 6.704,00 Kč, v rámci stavební akce „Dálnice D3 stavba 0312/I Kaplice nádraží – Nažidla, stavební objekt 311 ORL a retenční nádrže“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 02-94/SO332/VB/1/2018 mezi městem Kaplice (jako oprávněný) a příspěvkovou organizací Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, se sídlem Na Pankráci 546/56, Praha (jako investor) spočívající v povinnosti strpění uložení a provozování inženýrské sítě – vodovodního řadu včetně souvisejícího příslušenství a s tím související umožnění vstupu a vjezdu na pozemek ve vlastnictví investora p.č. 1113/9 v k.ú. Žďár u Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 1.000,00 Kč, v rámci stavební akce „Dálnice D3 stavba 0312/I Kaplice nádraží – Nažidla, stavební objekt 332 – Přeložka vodovodu v km 162,940“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 02-94/SO332/VB/2/2018 mezi vlastníkem pozemku (jako povinný) a městem Kaplice (jako oprávněný) a příspěvkovou organizací Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ 65993390, se sídlem Na Pankráci 546/56, Praha (jako investor) spočívající v povinnosti strpění uložení a provozování inženýrské sítě – vodovodního řadu včetně souvisejícího příslušenství a s tím související umožnění vstupu a vjezdu na pozemek ve vlastnictví Jaroslavy Froňkové p.č. 1910/2 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 1.000,00 Kč, v rámci stavební akce „Dálnice D3 stavba 0312/I Kaplice nádraží – Nažidla, stavební objekt 332 – Přeložka vodovodu v km 162,940“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy č. 1030040667/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Kaplice a společností E.ON Distribuce, a.s., IČ 28085400, zastoupenou společností E.ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice spočívající v umístění zemního kabelu NN na pozemky města Kaplice p.č. 76/1, 75/1 a 2107/5 v k.ú. Pořešín za jednorázovou úplatu ve výši 2.000,00 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Pořešín 4 x RD Stašák - NN“ tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o budoucí smlouvě o převodu pozemku p.č. 3317/3 v k.ú. Blansko u Kaplice do majetku města Kaplice mezi Státním pozemkovým úřadem, IČ 01312774, se sídlem Husinecká 1024/11a,



Praha (jako budoucí převádějící) a městem Kaplice (jako budoucí nabyvatel) tak, jak byla předložena.

- Schválení Smlouvy o právu provést stavbu „Novostavba 2 bytových domů Pod Vyhlídkou, Kaplice“ mezi městem Kaplice (jako vlastník pozemků) a společností VANELLUS FFA s.r.o., IČ 06375553, se sídlem Jarošovská 840, Jindřichův Hradec (jako investor) za účelem vydání stavebního povolení, neboť budou dotčeny pozemky dle situace s názvem „Situační – pozemky dotčené stavbou 1“, a to p.č. 1233/1, 1226/1, 1225, 1224/1, 1023/1, 968/1 v k.ú. Kaplice tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o právu provést stavbu „Novostavba 2 bytových domů Pod Vyhlídkou, Kaplice“ mezi městem Kaplice (jako vlastník pozemků) a společností VANELLUS FFA s.r.o., IČ 06375553, se sídlem Jarošovská 840, Jindřichův Hradec (jako investor) za účelem vydání stavebního povolení, neboť budou dotčeny pozemky dle situace s názvem „Situační – pozemky dotčené stavbou 2“, a to 1233/1, 1226/1, 1225, 1224/1 v k.ú. Kaplice tak, jak byla předložena.
- Schválení Veřejnoprávní smlouvy o zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí mezi městem Kaplice a obcí Malonty, IČ 00245992, se sídlem Malonty 27 tak, jak byl předložena.
- Schválení Nájemní smlouvy č. 13/2018 na krátkodobý pronájem prostor sálu kina v Kaplicích, ul. Linecká čp. 434 mezi městem Kaplice a Základní školou Kaplice, Fantova 446, IČ 00583634, se sídlem Gen. Fanty 446, Kaplice za účelem konání slavnostního rozloučení žáků 9. tříd dne 27.06.2018 tak, jak byla předložena.
- Schválení Závazné objednávky inzerce č. 2018-002-006 (barterová smlouva) mezi městem Kaplice a společností TRIMA NEWS s.r.o., IČ 26081890, se sídlem L. B. Schneidera 569/3, České Budějovice za účelem publikování PR článků, skycraperu a mobilní verze inzerce dle vybraných termínů v Budějovické Drbně tak, jak byla předložena.
- Schválení revokace usnesení rady města č. 1971 ze dne 05.02.2018, kterým schvaluje Pojistnou smlouvu č. 86498135-17 – pojištění jednorázových akcí mezi městem Kaplice a Českou pojišťovnou a.s., IČ 45272956, se sídlem Spálená 75/16, Praha, jejímž předmětem je pojištění výstavy vltavinů, která bude nastálo umístěna ve výstavní síni Kina Kaplice, za cenu 4.800,00 Kč/rok tak, jak byla předložena.
- Schválení Pojistné smlouvy č. 20816148-71 – pojištění jednorázových akcí mezi městem Kaplice a Českou pojišťovnou a.s., IČ 45272956, se sídlem Spálená 75/16, Praha, jejímž předmětem je pojištění výstavy vltavinů, která bude nastálo umístěna ve výstavní síni Kina Kaplice, tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o výpůjčce vltavinů, která bude umístěna ve výstavní síni kaplického kina na dobu neurčitou, počínaje dnem 01.05.2018 mezi městem Kaplice a spolkem Občanské sdružení Muzeum Vltavinů, IČ 27048781, se sídlem Panská 19, Český Krumlov tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o spolupráci při pořádání výstavy „Dracula a ti druzí“ mezi městem Kaplice a MgA. Janem Marouškem, IČ 74530364, která bude umístěna v prostorách Galerie KRAMPUS, Náměstí 206, Kaplice od 01.11.2018 do 06.01.2019 tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o nájmu dopravního prostředku (elektromobil Smart fortwo) a marketingové spolupráci mezi městem Kaplice a společností E.ON Česká republika s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice tak, jak byla předložena.
- Schválení Smlouvy o nájmu dopravního prostředku (elektroskútry) a marketingové spolupráci mezi městem Kaplice a společností E.ON Česká republika s.r.o., IČ 25733591, se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice tak, jak byla předložena.
- Schválení Příkazní smlouvy mezi městem Kaplice (jako příkazník) a společností Kučera - zemědělská s.r.o., IČ 02022265, se sídlem Dolní Dvořiště 162 (jako příkazce), jejímž předmětem je úplatné zajištění reklamních služeb na akci „Sucháč Fest“ dne 30.06.2018 v kaplickém městském parku za cenu 25.000,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
- Schválení provedení rozpočtového opatření č. 6/2018 dle předloženého návrhu Odboru správy majetku a ekonomiky MěÚ Kaplice.
- Schválení vnitřního předpisu pro uložení, zabezpečení, výdej, příjem, nošení zbraní a střeliva, bezpečnou manipulaci se zbraní a střelivem a

vedení jejich evidencí u Městské policie Kaplice, dle zákona č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu, ve znění pozdějších předpisů.

- Odvolání z funkce člena konkursní komise k provedení konkursního řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Mateřské školy Kaplice, Nové Domovy 221 Markéty Čabelové a zároveň jmenuje do této funkce Mgr. Libora Lukše.
- Schválení Grafického manuálu pro používání loga města Kaplice tak, jak byl předložen.
- Vzetí na vědomí oznámení Základní školy Kaplice, Fantova 446 o ředitelském volnu pro žáky školy, vyhlášeném na 30. dubna 2018.

*Rada města Kaplice ve složení Mgr. Pavel Taliř, Mgr. Libor Lukš, Pavla Opekarová, JUDr. Vanda Kárová, Josef Šedivý, Ing. Jitka Sládková a Ing. Karel Mach*

## Záchrana živočichů ohrožených v období senosečí a sklizní

Bliží se doba senosečí a sklizní při kterých dle odhadu zemře ročně několik desítek tisíc srnčat. Květen a červen jsou měsíce, kdy se rodí srnčata. V těchto měsících však také začíná sečení travních porostů. Srny svá mláďata kladou do vysoké trávy v lukách, které jim poskytují dobrý úkryt a přehledný prostor. Při polních zemědělských pracích je zraňována a usmrcována nejenom srnčí zvěř, ale také zajáci polní, anebo i ptáci hnízdící na zemi, u kterých dochází ke zničení celých snůšek a k usmrcení samic. Ohrožena jsou především hnízda bažanta obecného, koroptve polní, čejky chocholaté, ale jsou také ovlivněny chráněné druhy, jako je chřástal polní, u kterého navíc dochází i k mortalitě ostatních dospělých jedinců. Chřástal polní před žací lištou neodlétá, ale naopak se snaží schovat do vysoké trávy, která je pak během krátké doby posekána. Dochází k poškození bezobratlých během celého období sklizní. Pokles počtu bezobratlých je patrný na typických lučních druzích, jako jsou motýli nebo včely.

V zemědělském sektoru postupem času došlo k výrazným změnám, a to jak ve struktuře pěstování plodin, tak i v intenzitě samotného hospodaření. Žací stroje a rotační sekačky jsou tak schopny usmrtit velké množství mláďat i dospělé zvěře.

Existuje několik možností jak střetům zvířat s výkonnými mechanizačními stroji předcházet. Mezi nejčastěji používaná opatření patří instalace plašičů (zradidel), která mají za úkol zvěř těsně před sklizní a sečí z dané lokality vytlačit do okolních pozemků. Dále se jedná především o procházení lokalit těsně před sečí nejlépe s pomocí loveckých psů.

Mezi důležitou prevencí patří spolupráce zemědělských subjektů, myslivců a dobrovolníků z řad veřejnosti. Tuto spolupráci propojuje webový portál **Senoseč online**, pilotní projekt České zemědělské univerzity v Praze a Ministerstva životního prostředí ČR. Jedná se o komunikační nástroj pro nahlašování sečení ze stran zemědělců a plánování preventivních a dalších aktivit ze strany myslivců. Těchto aktivit se mohou zúčastnit také dobrovolníci, ale pouze pod dohledem myslivců. Zaregistrovat se může každý, webové stránky projektu jsou – **SENOSEC.CZU.CZ**. Tento webový portál doplňuje mobilní aplikace (Senoseč On-Line) jejíž výhodou je, že data se mohou zadávat rovnou v terénu bez připojení k internetu. Data se uloží v offline režimu a do databáze se nahrají, jakmile se mobilní telefon dostane k datovému signálu. Další informace naleznete ve facebookové skupině **Zachraň zvíře před sekačkou**.

Pokud sami například při procházce naleznete v trávě srnče, nedotýkejte se jej. Pokud je v místech, kde se bude sekat, informujte o nálezů myslivce. Kontakt na myslivce lze získat prostřednictvím okresního mysliveckého spolku (Okresní myslivecký spolek Český Krumlov, tel.: 722 960 117, e-mail: omsc.krumlov@seznam.cz). Pomozte zachránit životy nejenom malým srnčatům.

*Mgr. Veronika Králová, Ph.D.*

## Jak třídit odpad

### • TUKY A OLEJE PO SMAŽENÍ

Tuky nevylévejte do WC, do kanalizace nepatří. S tuky a oleji po smažení by se mělo nakládat jako s odpadem. Po ochlazení odpadní vody v kanalizaci totiž dojde k vysrážení tohoto odpadu a postupně k zanesení, respektive zalepení odpadních systémů v domácnostech. Nejčastější případy nastávají v přečerpávacích jímkách a nádržích, kde dochází po ochlazení tuků k ucpání čerpadel a to z důvodu obalení spínacích plováků tuky. Tuky se v kanalizaci také částečně rozkládají, tím vznikají mastné kyseliny a ty zvyšují korozi stěn kanalizačního potrubí.

K třídění slouží zelené nádoby, které poskytuje firma EKO-PF, označené štítkem s textem: *sběr opotřebovaných potravinářských olejů a tuků v PVC obalech*.

#### Stanoviště těchto nádob v Kaplici:

1. Sídliště 9. května, u prodejny Jednota, parkoviště u chodníku
2. Na Vyhliďce u potravin Flop
3. Ulice Šumavská, u čp. 888, u stanoviště kontejnerů na tříděný odpad
4. Ve Sběrném dvoře



### • PAPÍR, SKLO, PLASTY

Na nejčastěji produkované odpady slouží barevné kontejnery, se kterými se běžně na ulicích setkáváte. Na jednotlivých kontejnerech naleznete nálepky, které přesně popisují, co do kterého kontejneru patří a co ne.

## PAPÍR

#### Do modrých nádob můžete odhodit:

- ✓ noviny, časopisy, reklamní letáky,
- ✓ kancelářský papír, balicí papír,
- ✓ knihy, sešity, obálky,
- ✓ krabice (**roztrhané na menší kusy či sešlápnuté**), lepenka, kartón,
- ✓ papírové obaly (např. sáčky).

#### Prosím, nevhazujte:

- ✗ mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír,
- ✗ uhlový a voskovaný papír,
- ✗ použité plenky a hygienické potřeby.



## SKLO

#### Do zelených nádob můžete odhodit:

- ✓ láhve od nápojů,
- ✓ skleněné nádoby (zavařovací sklenice apod.),
- ✓ skleněné střepy – tabulové sklo.

#### Prosím, nevhazujte:

- ✗ keramiku, porcelán,
- ✗ zrcadla,
- ✗ drátěné sklo a autosklo.



## PLASTY

#### Do žlutých nádob můžete odhodit:

- ✓ PET láhve od nápojů – **prosím, nezapomeňte je sešlápnout!**
- ✓ kelímky, sáčky, plastové tašky („igelitky“), fólie,
- ✓ prázdné plastové obaly od šamponů, kosmetiky a čistících prostředků,
- ✓ výrobky a obaly z plastů,
- ✓ polystyrén,
- ✓ nápojové kartony (krabice od džusů, mléka, vína).

#### Prosím, nevhazujte:

- ✗ novodurové trubky,
- ✗ bakelit,
- ✗ pneumatiky,
- ✗ linoleum,
- ✗ plastové obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.).



### • DROBNÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ A BATERIE

Do červených stacionárních kontejnerů, patří drobná elektrozařízení, jako jsou: rádia, kalkulačky, drobné počítačové vybavení, discmany, walkmany, mp3 přehrávače, fény, holící strojky, kávovary, rychlovarné konvice, vrtačky, telefony, elektrické hračky, a podobně. Nepatří sem naopak televizory, počítačové monitory, zářivky a úsporné žárovky či chladničky, které je nutné dopravit do sběrného dvora. Tyto kontejnery jsou vybaveny samostatným vhozem pro sběr baterií. Otvor pro vhoz obsahuje mechanickou zábranu proti neoprávněnému vybírání elektroniky z kontejneru.

#### Stanoviště těchto červených kontejnerů:

1. Ulice Šumavská, u čp. 888, u stanoviště kontejnerů na tříděný odpad
2. Sídliště 9. května, u prodejny Jednota, parkoviště u chodníku
3. Na Vyhliďce u potravin Flop



## Jak třídit odpad (pokračování ze str. 10)

### V přízemí radnice v prostoru naproti výtahu

#### jsou umístěny sběrné nádoby:

- E-box je určen k umístění drobných elektrozařízení: kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, DVD přehrávače, MP3 přehrávače, kamery, telefony (max. rozměr 27 x 28 cm).
  - Schránka na baterie, která je součástí e-boxu, je určena k umístění akumulátorů a baterií.
  - Malá sběrná nádoba je určena k umístění úsporných kompaktních zářivek, výbojek, lineárních (trubicových) zářivek do délky 40 cm a světelných zdrojů s LED diodami.
- Do nádob nepatří lineární trubicové zářivky o rozměru nad 40 cm, reflektorové a halogenové žárovky. Ty je možné odevzdat ve sběrném dvoře v Kaplici.

#### • OBLEČENÍ, TEXTIL, OBUV,

- **oranžový kontejner** (Diakonie Broumov) – ul. Českobudějovická na parkovišti u Ševčíků blíže k parku
- **bílé kontejnery** (Textil eco) – sídliště 9. května, ul. Šumavská, Březová, SNP, Nové Domky, Bělídlo.

Jaké věci je možné do kontejneru odevzdat:

- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony,...
- látky (min. 1m<sup>2</sup>, prosíme, nedávejte oděvky a zbytky látek)
- peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře, deky, spací pytle
- obuv – svázanou, aby se páry nerozhodily,
- tašky, kabelky, batohy - ale jen funkční
- plyšové hračky

**Veškeré věci musí být čisté, suché a zabalené do igelitových tašek či pytlů, aby se transportem nepoškodily!**

## Důvodem probíhající rekonstrukce ve městě Kaplice je snížení intenzity dopravy, dojde také ke zvýšení bezpečnosti chodců

Městský úřad Kaplice, odbor správy majetku a ekonomiky, přináší přesné informace k rekonstrukci ulice Linecká a části ulice Omlenická. Ta na čas přinese omezení, ale také zvýšení bezpečnosti díky přehlednému řešení dopravních komunikací. Výsledkem bude plynulejší doprava, která se přesune ve větší míře na obchvat města. Rekonstrukce bude hotova do konce letních prázdnin tak, aby nebyl narušen náročný začátek školního roku.

### Od kdy probíhá rekonstrukce ulice Linecká a na jaké předchozí fáze rekonstrukce navazuje?

Tato fáze stavebních úprav v ulici Linecká započala dne 13. dubna a bude probíhat do 31. srpna 2018. Naváže na předchozí rekonstrukci, která probíhala od Náměstí po křižovatku ulic Linecká a Nové Domovy, jejíž kolaudace proběhla dne 20. září 2017. Stejně jako v předchozí fázi bude provedena výměna vodohospodářských sítí a rekonstrukce povrchů komunikací.

První etapa bude probíhat od č.p. 349 (u KIC Kaplice) po křižovatku u hrobu vojáků Rudé armády, „u pomníku“ s ulicemi Linecká, Omlenická a Generála Fanty současně s jednosměrkou podél ostrůvku u Městského úřadu Kaplice. V druhé etapě (přibližně od 9. května) se přidá i část ulice Linecká k č.p. 848 a část ulice Omlenická podél ZŠ Omlenická k č.p. 450.

### Jaký je důvod této rozsáhlé rekonstrukce?

Důvodem rekonstrukce je výměna vodohospodářských sítí a snížení intenzity dopravy na ulici Linecká a Omlenická a převedení větší části dopravy, především nákladní, na obchvat města. Vzhledem k tomu, že se v dané lokalitě nachází Základní škola Omlenická, Gymnázium se Střední ekonomickou školou, Kulturní a informační centrum (KIC), detašované pracoviště MěÚ Kaplice a další objekty, je zde velká frekventovanost chodců i motorových vozidel. Lokalita je také

východím bodem pro cestu školáků do Základní školy Fantova a Základní školy Školní. Výsledkem tak bude zvýšení bezpečnosti především chodců, kteří se budou pohybovat po rozšířených chodnicích, které jsou řešeny bezbariérově s vodícími liniemi pro nevidomé a slabozraké. Po dokončení stavby dojde také ke snížení rychlosti na komunikaci, umístění přechodů do nejfrekventovanějších částí a k přemístění autobusové zastávky *Kaplice, škola*.

### Jaké finanční prostředky jdou do další fáze rekonstrukce?

Celkový rozpočet akce činí přesně 25.749.242 Kč bez DPH.

### Jaká omezení přinese rekonstrukce občanům?

V rámci akce bude neprůjezdná komunikace, dotčená stavbou. Ve městě budou značeny objížďky. Pro zastávku *Kaplice, škola* je vytvořena náhradní zastávka v obou směrech v ulici Bezručova. Všechny spoje přes zastávku *Kaplice, aut. nádraží* mají, vlivem delší trasy přes objížďku, upravené jízdní řády, které jsou uvedeny na [www.busem.cz](http://www.busem.cz) nebo na webových stránkách města Kaplice [www.mestokaplice.cz](http://www.mestokaplice.cz).

### S rekonstrukcí souvisí také kácení zeleně. Kolik bude pokáceno stromů a kolik bude naopak nově vysázeno?

V rámci stavby budou pokáceny dvě lípy srdčité z důvodu dotčení stavbou.

Lípa srdčitá v ul. Linecká zasahuje do budoucí stavby ostrůvku mezi přechody a zasahovala by nebezpečně do rozhledových parametrů jak chodců, tak řidičů.

Lípa srdčitá v ulici Omlenická roste přímo v navrženém chodníku při vjezdu na kruhový objezd a dle normy nelze chodník zúžit a vyhnout se tak předmětné dřevině.

Každá realizace stavebních záměrů a rekonstrukcí ve správním území města Kaplice je doprovázena výsadbou stromové i keřové zeleně a záhony květin. V samotné lokalitě se nachází řada lip s výbornou fyziologickou vitalitou a dlouhodobou perspektivou na stanovišti. Ze samotné situace na místě vyplývá, že lokalita zůstane, i po pokácení dvou lip, ostrovem zeleně se stromy jak vzrostlými, tak mladými a perspektivními a se záhony plnými květin a trav, a to také proto, že stavební projekt počítá v daném místě s výsadbou stromové zeleně s keřovým patrem a vzniklý kruhový objezd bude osázen nízkými trvalými květinami.

### Jaké další rekonstrukce komunikací čekají město Kaplice?

- propojení polních cest za koupalištěm
- propojení polních cest ze Žďáru do Kaplice
- stavební úprava parkoviště Na Vyhlídce před č.p. 518 a 519
- stavební úpravy vnitrobloku Bezručova
- výměna vodohospodářských sítí a úprava povrchů komunikace v ulici Pivovarská
- stavební úpravy křižovatky ulic Českobudějovická x Na Vyhlídce a přilehlého parkoviště
- zpevnění komunikace v ulici Školní u garáží
- nové propojení ulic Generála Fanty a Na Vyhlídce

Rozhovor připravil Jan Bohdal, mediální specialista města Kaplice

## Z KAPLICKÝCH ŠKOL

### Beseda s policií „Bezpečně na cestě ze školy a do školy“ a „Přestupkový zákon“

V pátek 6. dubna naši Základní školu, Kaplice, Omlenická navštívili npor. Bc. Jiří Kalina z OO Policie ČR a vedoucí strážník MP Martin Griga, kteří besedovali s mladšími dětmi na téma „Bezpečně na cestě do školy a ze školy“. Děti si připomněly důležitá telefonní čísla, zahrály si scénky o setkání s cizími lidmi, popovídaly si o vandalismu a hlavně o pohybu v silničním provozu vzhledem k nadcházejícím změnám v kaplické dopravě. Starší žáky pak čekal „Přestupkový zákon“; dozvěděli se o rozdílu mezi přestupkem a trestným činem a zejména o řešení přestupků dětí a mladistvých. A dotazů bylo opět mnoho...

*Mgr. Dagmar Kovaříková, školní metodička prevence*

## Základní umělecká škola informuje

### Srdečně zveme:

4.5. od 17.00 Stopy v nás – vernisáž výstavy ve spolupráci s DDM – Kap Café

9.5. Noc literatury (čtení v prostorách ZUŠ – sál, dvorek)

19.5. od 17.00 Koncert violoncellového orchestru v Jindř. Hradci

24.5. 15 – 21 ZUŠ Open – ve spolupráci s KIC Kaplice - náměstí

25.5. od 17.00 představení divadelního kroužku ZUŠ Shakespearovy děti (sál ZUŠ)

25.5. od 21.00 Noc kostelů – kostel sv. Petra a Pavla

31.5. od 17.00 Třídílný koncert žáků M. Bůžkové a M. Hůlové (housle, zpěv) – kaple ZUŠ

## ZUŠ Open

2. ročník celostátního happeningu základních uměleckých škol ve veřejném prostoru pod záštitou Magdalény Kožené a dalších osobností proběhne po celé republice 24.5. Naše škola připravuje ve spolupráci s KIC Kaplice program na náměstí. Od 15 do 20 hodin rozezní prostor žáci hudebního oboru, začnou sólisté a komornější sestavy, následně zazpívá dětský pěvecký sbor, dále uslyšíte: Smyčcový soubor, Kaplické flétny, kapelu kytarové třídy Pie Complexity, Dechový orchestr a malou ochutnávku z hudební tvorby vyučujících.

Po 20 hodině zahraje Good Times Big Band, a jako hosté vystoupí vítězové pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek.

Výtvarný obor obohatí program o performance „Výletní automobil, veterán nebo scifikára“ - pozvání výtvarníků zní takto: „*Pojďme společně rozpožehovat Kaplické náměstí, vyrazit na výlet ve vlastnoručně vymalovaném a polepeném legendárním závodním či výletním automobilu, veteránu nebo scifikáře, připravit si svoji trasu s vlastní mapou a značkami. Když budeme hodně šikovni, stihneme i výrobu závodních přileb a čepic :-)*“.

Průvodního slova se ujme herečka jihočeského Malého divadla Dana Ibragimová.

Za podporu ZUŠ Open děkujeme Městu Kaplice a KIC Kaplice.

### Soutěže:

V tomto školním roce proběhly soutěže ZUŠ v oborech: dechové nástroje, smyčcové orchestry a zpěv.

#### Okresní kola:

Naše škola pořádala okresní kola soutěže: dechových nástrojů žesťových 6.3.2018 a dechových nástrojů dřevěných 7.3.2018. Obou kol se zúčastnilo celkem 98 lidí - 58 žáků a 38 vyučujících a porotců. Věříme, že u všech zúčastněných se jednalo především o příjemné hudební setkání. Soutěž proběhla za podpory MŠMT.

Žáci naší školy se umístili takto:

1. místa: Jonáš Novák (hra na tenor, vyučující V.Klabouch), Ema Mičanová, Karolína Mičková (příčná flétna, vyučující T.Haymann), Jiřina Procházková (zobcová flétna, vyučující T.Haymann).

2. místa: Martin Balcar (vyučující L.Ferebauer), Eliška Macháčková (zobcová flétna, vyučující V.Klabouch), Edita Dlasková, Veronika Čábelová (zobcová flétna, vyučující T. Haymann), Tereza Honetschlägerová (klarinet, vyučující T. Haymann).

Okresní kolo soutěže ve zpěvu proběhlo 8.3. v ZUŠ Český Krumlov.

1. místa získaly: Nela Karolína Sojková, Jana Tylková (vyučující M.Hůlová), Ema Mičanová (vyučující I.Voráčková), 2. místa: Anežka Macháčková, Anna Sivková (vyučující M.Hůlová), Anna Jarošová (vyučující I.Voráčková).

#### Krajská kola:

Dechové nástroje (ZUŠ Jindřichův Hradec):

##### 1. místo získal Jonáš Novák

Zpěv (ZUŠ B. Jeremiáše v Č.Budějovicích):

**1. místo s postupem do ústředního kola získala Nela Karolína Sojková, 2. místo Ema Mičanová.**

Krajské kolo soutěže smyčcových souborů a orchestrů se konalo 21.3. v Bechyni. **Smyčcový soubor ZUŠ Kaplice (čítající 18 žáků z Kaplice a Vyššího Brodu) získal 1. místo s postupem do ústředního kola.**

Všem žákům gratulujeme, vyučujícím a rodičům děkujeme a přejeme hodně štěstí těm, kteří předvedli natolik pěkné výkony, že byli vybráni do ústředních kol.

### Zájemcům o studium v ZUŠ:

V dubnu proběhly v kaplických mateřských školách talentové průzkumy. Rodičte žáků, kteří mají od příštího září zájem studovat v ZUŠ – věnujte, prosím, pozornost informacím v MŠ. V MŠ budou k dispozici přihlášky, prosíme o jejich vyplnění a předání v MŠ do 10.5. Po tomto termínu je nutné přihlášky doručit přímo do ZUŠ. Pro děti, které by rády navštěvovaly ZUŠ a k talentovému průzkumu v MŠ se nedostaly, či pro zájemce z okolních obcí, budou probíhat odpolední talentové průzkumy **6.6. od 15.00 do 17.00 hodin, v budově Linecká č.p. 334.**

Více informací na [www.zuskaplice.cz](http://www.zuskaplice.cz)

za ZUŠ Mgr. Anežka Opekarová

## Výtvarná soutěž „Požární ochrana očima dětí a mládeže“

Žáci Základní školy, Kaplice, Omlenická se pod vedením paní učitelky Mgr. Milady Halabrinové zúčastnili výtvarné soutěže na téma „Požární ochrana očima dětí a mládeže“, kterou pořádalo Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, a tři z nich (Antonín Kotrč, Václav Tokár a Natálie Trestrová) se v soutěži umístili a obdrželi krásné ceny.

Moc gratulujeme.



## Školka na exkurzi u hasičů

Děti z MŠ Nové Domovy a MŠ Nové Domky navštívily ve dnech 10. a 11. 4. 2018 místní hasičskou stanicí. Každoročně se děti těší na návštěvu. Hasičí dětem popisovali výstroj, oblečení a vybavení stanice. Děti si mohly zkusit stříkání vody na cíl a pomocí speciálního vaku zajištění zraněného člověka. Nakonec ukázali dětem hasičská auta a vysvětlili, čím jsou vybavená. Nemohla chybět ani zkouška sirény a majáku. Nadšené děti si pak celý zbytek týdne hrály na hasiče. Na památku jim nakreslily obrázky.

Děti ani paní učitelky pak nezaskočil cvičný hasičský poplach v MŠ, který všichni zvládli skvěle.

Rádi bychom poděkovali hasičskému sboru v Kaplici za dlouholetou a přínosnou spolupráci.

za kolektiv MŠ Nové Domovy a MŠ Nové Domky kolektiv učitelky  
 v čele s paní ředitelkou Hanou Voglovou

## Vítání jara na Fantovce

Koncem března se u nás ve škole konala oblíbená zahradní slavnost, tentokrát nazvaná „Učíme se na zahradě“. I když nám počasí nepřálo a vše se muselo přesunout ze zahrady do budovy školy, bylo to moc prima. Jako každý rok nechybělo občerstvení, pečení buřtů na ohni a bufet plný dobrůtek. Pro rodiče a žáky byla připravena různá stanoviště, kde se účastníci mohli dozvědět, jak správně kompostovat, jací živočichové žijí v jezírcích a jejich okolí nebo si mohli vyzkoušet pár pokusů s půdou. Mezi další stanoviště patřily například „Ptačí krmítko“, „Archeologie a vykopávky“ nebo „Prožitkový smyslový chodníček“. Žáci také pomohli doplnit náš zahradní hmyzí hotel a otestovali své vědomosti v „Broukovišti“. V dílnách se mohli naučit barvit vajíčka včelím voskem, vyrobit si velikonoční přání nebo velikonočního zajíčka. Jaro jsme tedy na Fantovce přivítali, jak se patří.

Lucie Gottfriedová, 8. B

## Charita Kaplice – statistické údaje 2018 (leden – březen) – Město Kaplice

CHPS měla k 1. 1. 2018 celkem 112 uživatelů (61 v Kaplici). Během sledovaného období poskytla CHPS své služby celkem 126 uživatelům (z toho 67 uživatelům z Kaplice). Za sledované období přibýlo CHPS 6 nových uživatelů z města Kaplice a 6 uživatelů z města Kaplice ukončilo s CHPS spolupráci (byla ukončena smlouva). K 31. 3. měla CHPS na území města Kaplice 0 odmítnutých zájemců o službu.

Pracovnice v sociálních službách vykonaly v tomto časovém období 6247 návštěv u uživatelů (průměrně 2082 návštěv měsíčně), kdy během jedné návštěvy vykonají i několik úkonů najednou. Z toho ve městě Kaplice proběhlo ve sledovaném období 3288 návštěv (průměrně 1096 návštěv měsíčně). V rámci těchto návštěv rozvezly pracovnice v Kaplici 2309 obědů.

S současnou dobou byly uživatelům předány dotazníky, které nám pomohou vyhodnotit jejich spokojenost/nespokojenost s námi poskytovanými službami. Jednotlivé dotazy byly předem konzultovány s nezávislým odborníkem, aby vyhodnocení mělo co největší vypovídající hodnotu a my mohli naše služby odpovídajícím způsobem zkvalitňovat.

Zpracovala: *Mgr. Kateřina Žižková, Mgr. Ivana Žáčková*

## „Malí dobrovolníci“ v Domově pro seniory Kaplice MEZIGENERAČNÍ PROJEKT

Dobře vychované děti a spokojené stáří těch, co se zasloužili svou celoživotní prací o vymoženosti současného života, je jeden z nejvyšších a nejmorálnějších cílů společnosti.

Myšlenkou dát tyto dvě generace dohromady, využít energie a přirozené šťastné živosti dětí k radosti seniorů a naopak zkušeností a moudrosti seniorů k výchově dětí, se zabývá mnoho lidí zainteresovaných do péče o děti nebo seniory.

V Domově pro seniory Kaplice se tato myšlenka zrealizovala. Už dva roky zde působí oddíl „Malých dobrovolníků“, složený z dětí ze Základní školy Za Nádražím a Základní školy Plešivec z Českého Krumlova a dětí ze základní školy ve Školní ulici v Kaplici.

V době, kdy obyvatelé domova žili provizorně v prostorách Nemocnice Český Krumlov, docházely děti z krumlovských škol. Záštitu a prostory pro tuto činnost (děti se občas scházely samy se svými vedoucími, povídky si o seniorech a hrály různé hry se sociálním zaměřením) poskytl rodinné centrum „Krumlík“, fungující pod dobrovolnickým centrem ICOS Český Krumlov.

První společné setkání se uskutečnilo v Domově 18.10.2016, kdy se všichni spolu seznámili, popovídali si a zazpívali. Tím se otevřela fantastická spolupráce. Děti se seniory hrály různé hry, vyráběly (např. sovičky z papíru nebo barvily vajíčka na Velikonoce), zjišťovaly, kde se kdo narodil a označovaly v mapě místa narození. Děvčátka ráda předváděla tanečky apod. Ale hlavně: všichni se dobře bavili a těšili ze společné zábavy. Do září 2017, kdy se obyvatelé Domova stěhovali do nově postavené a zrekonstruované budovy v Kaplici, takto proběhlo pět setkání.

Přes 20-ti kilometrovou vzdálenost Kaplice od Krumlova zůstalo 9 dětí věrných a sice nepravidelně, ale přece, do Domova dál docházejí. Tedy přesněji – dojíždí a obětují soboty. Za to jim patří dík a obdiv nás všech.

Připojilo se 13 dětí z Kaplice a se stejným zápalom jako krumlovské děti se hned zapojily. Schází se pravidelně každou první středu v měsíci a už se zde zabydlely. Povídky si se seniory, hrají společné hry, např. skládání přísloví, kdy se při této činnosti nádherně skloubily znalosti seniorů a rychlost a hbitost dětí, a brzo nás čeká velký turnaj ve hře, kterou hrál snad každý - „Člověče nezlob se“.

Děkujeme dětem za jejich zapojení, zápal a radost, kterou k nám do Domova přináší.

*Mgr. Hana Kocourková, pracovník centra aktivizačních činností  
 Domova pro seniory Kaplice*

## Činnost Spolku aktivních seniorů v Kaplici / květen 2018

Náš spolek na své již 3. výroční schůzi zhodnotil svou dosavadní činnost jako úspěšnou - stále nám roste členská základna a přibývají nové akce. Zařadili jsme nová relaxační cvičení, celou řadu nových činností. V květnu bude pokračovat další lekcí a besedou právnícké minimum pro seniory - odměnou budou účastníkům pěkné kalendáře. Připravujeme i letošní sportovní hry seniorů v Kaplici.

Již potřetí se sejdeme ve sportovním areálu ZŠ ve Školní ulici. Bude to ve čtvrtek, 21. června a tentokrát trochu jinak. Hlavní sportovní disciplína pro seniory ve věku nad 55 let budou tentokrát petang, běh s nordic-walking holemi a k tomu ještě střelba do branky, hod na koš a do dálky. Vyhodnotíme i zábavnou soutěž pro všechny - Šípkování. Již od března pilně trénujeme. Společně s touto akcí proběhnou i Sportovní hry mládeže středních škol v Kaplici. To vše pod hlavičkou vedení střední školy, učiliště a gymnázia a s garancí Městského úřadu v Kaplici. Sportovní hry začínají prezentací v 9 hodin. Všichni jsou vítáni, sportovci i diváci.

Na nevedení podívanou jsme pozvali sdělovací prostředky a regionální televizi. Připraveny jsou i disciplíny, do kterých se mohou zapojit seniory i studenti a změřit své síly společně. Taková konkrétní spolupráce mezi seniory a naší mládeží se jistě stane vzorem i pro ostatní regiony.

*Jitka Papežová, předseda Spolku aktivních seniorů, 722 561 206*

## Proč lidé odhazují odpady v přírodě?

Mnoha lidem vadí nepořádek v přírodě, ale je málo těch, kteří s tím chtějí něco udělat. Přijďte se můžete přidat i Vy ostatní k akci Uklidme Česko. Letos jsme opět v Kaplici uklízeli my a ještě organizace Jedna láska, jeden svět.

V sobotu 7. dubna se uklízelo v celé naší republice. Více než 76 000 dobrovolníků při letošních jarních úklidech sesbíralo přes 1 000 tun odpadů na 1 928 místech.

Bylo krásné počasí, které zvalo ven do zeleně. My jsme vyrazili vybaveni pytlí a rukavicemi směrem na Suchý vrch a přes Novou Vyhličku kolem Pentlového rybníka. Rozhodně jsme se nenudili. Našli jsme odpady všeho druhu, nejvíce plasty a vzrůstající počet hliníkových plechovek od různých nápojů. Pokud to šlo, odpady jsme hned na místě roztřídili.

Celkem jsme našli asi 8 pytlů odpadu. Nechápeme, co vede lidi k tomu, že své odpady vyhodí do přírody. Plné obaly s nápoji si tam donesou, ale prázdné už nikoli.

Na tomto místě bychom chtěli poděkovat Technickým službám Kaplice, které již po několik let obstarávají dopravu odpadů do sběrného dvora. Velké poděkování si zaslouží i všichni skvělí lidé, kteří odklízí odpady z přírody a to nejen v rámci této akce.

*Ondřej Šanda, Zelení Kaplice*

### Kaplický Zpravodaj. Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3100 výtisků. Evidenční číslo MK ČRE 115 76. Uzávěrka 5. čísla 20. 4. 2018. Tisk Tiskárna FOP Černá v ošumaví. Redakce: KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380 311 388, [info@kickaplice.cz](mailto:info@kickaplice.cz). Redakční rada: Magdalena Špičáková, Mgr. Stanislav Trs, Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Magdalena Opolzerová a Ing. Lukáš Bodnár. Internetová verze: [www.mestokaplice.cz](http://www.mestokaplice.cz)

*Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.*

## Řádková inzerce

Řádkovou inzerci můžete podávat v redakci Kaplického Zpravodaje, tj. v infocentru Kaplice v Linecké ulici 305 v Kaplici. Cena inzerátu 24,- Kč.

Ruším skleník s **kaktusy, prodám** 1 ks za 10,- Kč. Prodám knihy tzv. minigalerie z Odeonu o malířích. Volejte večer 380 313 606.

**Prodám pozemek vhodný jako zahrada s možností stavby** pro rekreační účely - chata, chalupa. Výměra 922 m<sup>2</sup>. Součástí je elektrická přípojka. Lokalita Blansko, směr Soběnov. Krásný výhled do krajiny - louky, lesy. Tel. 777 282 292 (Robert Sedlák)

Spolek aktivních seniorů prosí o **poskytnutí skříně**, nejlépe s policemi. Odvoz zajistíme. Tel. 722 561 206, 607 631 458.

## Informace z Českého červeného kříže Český Krumlov



**Oblastní spolek Českého červeného kříže Český Krumlov** se kromě své hlavní činnosti, kterou je zajišťování zdravotnických dozorů na společenských, kulturních a sportovních akcích, výuka a poskytování první pomoci, pomoc při živelných pohromách – pod OS ČČK Č.K. funguje Humanitární jednotka – věnuje i sociální pomoci.

V rámci Českého Krumlova jsme v květnu 2017 přestěhovali **Ošacovací středisko** z původních prostor na autobusovém nádraží na novou adresu U Poráků 512 (areál bývalého Ambitu), 1. února 2018 se nám pak podařilo otevřít **pobočku střediska ve Větrní** v Rožmberské ul. č.p. 46, v 1.patře budovy (v Klubovně). Rádi Vás zde přivítáme v pracovních dnech od 9:00 do 15:00 hod., s polední pauzou od 11:00 do 11:30 hod.

Hlavním úkolem Ošacovacího střediska je zajištění ošacení, obuvi a bytového textilu sociálně slabším občanům na základě doporučení vydaném Městským úřadem, odborem sociálních věcí a zdravotnictví. Pro tyto občany je poskytováno zboží bezplatně. Středisko je zde ale nejenom pro lidi v hmotné nouzi, ale také pro ty, kdo dávají přednost levnému nákupu.

Potěší nás, pokud se nám rozhodnete čisté a funkční ošacení darovat. Můžete tak učinit přímo ve středisku v Č.K. a nebo ve Větrní, případně můžete ošacení vložit při vaší cestě do Českého Krumlova do bílých kontejnerů na parkovišti U Poráků, Po Vodě – cesta k DDM v Č.K. a nebo do dvou kontejnerů na Sídlišti Vyšný u budovy ČČK. Tyto kontejnery jsou určeny výhradně pro zásobování Ošacovacích středisek. Ve spolupráci s MěÚ Český Krumlov provozujeme **ubytovnu pro sociálně slabé občany na adrese Tavná 108, Český Krumlov**. Na základě doporučení o umístění vydávaném Odborem sociálních věcí a zdravotnictví města Český Krumlov máme možnost ubytovat až 16 klientů ve dvouložkových pokojích vybavených vlastním sociálním zařízením a malou kuchyňkou.

V letošním roce pořádáme opět dva turnusy **letních pobytových táborů** pro děti ve věku od 6 do 15 let v rekreačním středisku Menfis v Hořicích na Šumavě a na Jenišově, Chata Smrčina. Nově organizujeme ve spolupráci s DDM v Kaplici **dva turnusy městského tábora**, který proběhne v Českém Krumlově, přihlášky naleznete na <https://ddmck.iddm.cz/>

Zájemcům o další vzdělávání můžeme nabídnout akreditované kurzy **Zdravotník zotavovacích akcí** a Základy první pomoci. Dále pořádáme, pod vedením zkušených lektorů, kurzy v poskytování první pomoci v praxi pro širokou veřejnost, pro rodiče s dětmi a také nabízíme zaměstnavatelům proškolení zaměstnanců v první pomoci a BOZP. Blíže informace o naší činnosti získáte na stránkách [www.cckck.cz](http://www.cckck.cz)

## Český červený kříž Český Krumlov - historie a rok 2018

Český červený kříž se připravuje na výročí, kdy 6. února 1919 prezident souhlasil s ustanovením ČSČK a jeho vedením pověřil svou dceru dr. Alici Masarykovou, která se stala první předsedkyní (1919-1938). V příštím roce tedy oslavíme 100 let od založení ČSČK (ČČK). Pouze pro zajímavost si dovoluji připomenout pár čísel z historie... v roce 1962 bylo v okrese Český Krumlov a v Kaplici evidováno více než 5000 členů, po zrušení závodních místních skupin klesl počet členů do roku 1969, tedy v době výročí 50 let vzniku ČSČK, na 3960 členů sdružených v 91 místních skupinách. Jenom pro srovnání... aktuálně máme v okrese Český Krumlov 130 členů a zhruba 30 dobrovolníků fungujících v 8 místních skupinách Českého červeného kříže.

Potěšilo by nás, pokud by se nám podařilo navázat na zájem veřejnosti o činnost ČČK z dob minulých a vstoupili jsme tak do slavnostního roku s novými kolegy, případně dobrovolníky, i z Kaplice nebo jejího blízkého okolí, kde v současné době bohužel nefunguje ani jedna

místní skupina ČČK. V letošním roce bychom tedy rádi místní skupinu v regionu Kaplicka založili. Stačí nám k tomu zdánlivě jednoduchý krok, sehnat minimálně pět lidí starších 18-ti let, kteří by chtěli udělat něco nejenom pro sebe, ale hlavně je těší pomáhat.

Budeme tedy věřit, že tato naše nabídka osloví nové členy, kteří nebudou váhat a kontaktují nás na tel.č. 739 661 561.

Budeme se těšit! *Yveta Stýblová – ředitelka Ú OS ČČK Č.K.*



## ZE SPORTU

### Program s TJ Cíl Kaplice

**ST 2. 5. 2018 Kluk – Sv. Vít** 12 km  
 Autobusem od školy v 6:10 do Č.Krumlova, v 7:00 do Křemže – Mřít. Trasa: Mřít – po zelené – Kluk – po červené – na modrou – Sv. Vít, zpět po cyklo – Bohouškovice – Křemže, autobus ve 12:48

**ÚT 8. 5. 2018 První jarní huštění**  
 Odjezd v 11:00 z náměstí Kaplice. Cyklotrasa: Kaplice – Pořešín – Zubčice – Markvartice – Velešín – Svatý Jan nad Malší – Besednice – Kaplice. Vedoucí p. Kvasnička

**ST 9. 5. 2018 Vysoký Kámen** 14 km  
 Autobusem z autobusového nádraží v 9:10 do Dluhoště  
 Trasa: Dluhoště – po žluté – Velké Skaliny – po červené – Daleké Popelice – Myslivna pod Kohoutem – Vysoký Kámen – Předlesí – Benešov nad Č., autobus ve 13:15, 15:15

**ÚT 15. 5. Z Černého Údolí do Benešova nad Černou** 10 km  
 Autobusem z autobusového nádraží v 9:10 do Černého Údolí  
 Trasa: Černé Údolí – Čtyřdomí – po zelené Velký Jindřichov – na červenou – Benešov nad Černou, autobus ve 13:15

**ÚT 22. 5. 2018 Z Malče do Velešína** 12 km  
 Autobusem od školy v 7:05 do Malče. Trasa: Malče – k řece – po modré – Úlehle – Svachov – Velešín. Autobus v 11:15, 13:05

**SO 26. 5. 2018 Jaro mezi rybníky** 15 km  
 Odjezd v 8:00 od jeslí soukr. auty, vlakem z Kaplice v 8:22 do Lomnice nad Lužnicí. Trasa: Lomnice nad Lužnicí – kolem rybníků Víra, Láska, Naděje, Rod a Překvapil do Vlkova. Podél vlkovské pískovny do Veselí nad Lužnicí. Lze zkrátit na 9 km  
 Přihlášky 24.5.2018. Vedoucí p. Kvasnička.

**ÚT 29. 5. 2018 Z Mirkovic do Dolní Pláně** 10 km  
 Autobusem od školy v 8:20 do Mirkovic. Trasa: Mirkovice – Malčice – Věteliny – Věžovatá Pláně – Dolní Pláně, autobus ve 12:55

### Rádi bychom poděkovali

Děkují pohřební službě pana Maurence za důstojné rozloučení s panem Vladislavem Blahnou. Děkují všem, kteří se přišli rozloučit.

*dcera Ivana Hanušová*

### Poděkování Maškarní ples

Fotbalový klub Spartak Kaplice srdečně děkuje všem sponzorům, kteří přispěli do tomboly maškarního plesu. Vítězek plesu bude použit na rozvoj tělovýchovy a sportu mládeže v Kaplici. Zároveň děkujeme všem návštěvníkům za vytvoření výborné atmosféry a těšíme se na vás příští rok!

*Arnošt Kopín*

## Z HISTORIE

### Od zvonění proti bouřím k brzdovému kameni a vojenskému mapování

Pavel Mörtl

Když jsem psal o „Stěžáku“ (správněji „Těžáku“) a o zvonku věžičky toho domu, který do 50. let minulého století stál kdesi na úbočí Kohoutu, ani jsem si neuvědomil možný původ této zvyklosti. Teprve, když se mi (napodruhé) podařilo značně zarostlou ruinu domu skutečně najít, došlo mi, že bouřky a vyzvánění mají staletou historii. Elektrické výboje a je doprovázející zvuk hromu vnímali lidé odedávna jako škodlivé – blesky zapalovaly, hromy plašily dobytek a zvěř a děsily poutníky. Zejména v 17. a 18. století, kdy většina vesnic už měla zděné zvonice u kostelů, zvonělo se proti blížící se bouři a krupobití. Zvoníci, často učitelé, kteří vykonávali též funkci kostelníků, měli za povinnost rozhoupávat zvony před bouří a dokonce za to bývali i placeni. Proti hromům a bleskům se také troubilo na pastýřské či ponocenské trouby a dokonce se k témuž účelu používaly i mušle a škeble se zvláštními náustky. Zvonění zpravidla nemělo valný účinek a proto se ani nelze divit, že osvíceneckými myšlenkami prodchnutý monarcha na rakouském trůně, císař Josef II., v prosinci 1783 zvonění tohoto druhu zakázal. Zdůvodnil to jednak minimálním efektem zvonivého zvuku a také zastával názor, že blesky často do věží udeří a mohou vedle požáru způsobit i usmrčení zvoníka. Jeho rodiče, císař František Leopold Lotrinský a císařovna Marie Terezie, už v roce 1750 pozvali ke dvoru ve Vídni kněze a fyzikuse Prokopa Diviše, sestrojitele „meteorologického stroje“ (bleskosvodu), aby jim zařízení ukázal. Diviš svůj vynález předvedl, byl pochválen a odměněn zlatými mincemi s portréty panovnické dvojice a tím to také skončilo. Stroj byl příliš složitý, ne právě levný a ne zcela prověřený. Novota se nerozšířila (proti byla zejména církev) a bouřky se „zaháněly“ zvoněním vešle dál. Zmíněné Josefovo nařízení tak dožilo, byť ve významu ohlašování blížící se nepohody pod Kohoutem, až do začátku 20. století.

S patenty, které císař Josef II. někdy doslova chrlil jeden za druhým, to neměla šlechta, měšťané a ostatně ani poddaní vůbec jednoduché. Mladý panovník, ovlivněný francouzskými osvíceneckými myšlenkami v mnohém navazoval na svou matku císařovnu Marii Terezii, v lecčems ji ovšem dalece předčil. Jeho matka byla mnohem konzervativnější, přesto chápala, že Rakouská říše nemůže zůstat pozadu za ostatními zeměmi Evropy.

Od poloviny 18. století se začala v Evropě významně rozvíjet řemesla a obchod, což vyžadovalo zdokonalování silniční sítě. Patent o říšských (císařských) silnicích z roku 1778 stanovil, mimo jiné, že při klesání cesty více než 15 stupňů musí formani ke zpomalení povozů používat smykovou brzdu lidově zvanou čubu (šupu, botu, korýtko...). Možná, že si to mnozí ani neuvědomují, ale takzvaný brzdový kámen - výstražník, nacházející se v Kaplici na začátku silničního klesání z Pentláku dolů do Malšského údolí je zrovna „dílem“ císařovny. Kamenný, dva metry vysoký hranol, má na jedné straně vytesán znak, představující zjednodušeně onu „čubu“. Ve skutečnosti to byla krátká kovaná lyže se žlábkem uprostřed, která se řetězem připínala k zadnímu kolu. Její vyobrazení můžeme na našem brzdňáku dodnes zcela zřetelně vidět a jen pro zajímavost dodejme, že dnešní kámen pochází asi z roku 1853. Není tudíž původní a kromě toho musel stát na levé straně silnice, protože až do r. 1939 se u nás jezdilo vlevo. Skutečnou „čubu“ můžete dnes vidět už jen ve vyšebrodském Poštovním muzeu. A ještě drobnost na konec: asi mnozí z nás ani netuší, že aleje ovocných stromů kolem silnic jsou rovněž Josefovým nápadem. O vysazování dřevin kolem císařských komunikací rozhodl po roce 1769, resp. 1770 – údajně v zájmu zlepšení výživy obyvatelstva. Ovoce se zájemcům prodávalo, což byl opět drobný příspěvek do erární pokladny.

Kaplice, známá již od středověku jako důležité obchodní středisko na trase z Rakouska do Čech (Salcburk – Linec - Cáhlov (Freistadt) - Kaplice - Č. Budějovice - Praha) měla velké štěstí, protože v letech 1753-1755 skrze ni byla vystavěna císařská silnice a formanství se



dočkalo svých zlatých časů. Jak uvádí Václav Hajer v „Kaplickém poutníku I.“, na počátku 19. století projelo Kaplicí za rok kolem čtyř set povozů se solí a dalším zbožím z Rakouska. Svůj rozmach začala prožívat rovněž přeprava pošty mezi Horním Rakouskem a Českým královstvím, zprvu příležitostná, ale od roku 1785 už dvakrát týdně pravidelně fungující. Provoz na císařské silnici, dnes bychom řekli silnici I. třídy, bedlivě sledovali císařští kontroléři, kteří měli „v merku“ i obchodování vrchnosti (Novohradského panství) a kaplických cechů. To souviselo se

snahou Josefa II. soustředit řízení země do jednoho centra a toto podřídit stálému dohledu prověřených, císařskému dvoru oddaných úředníků. Od těchto Josefových zásahů do dosavadního hospodářského života dědičných zemí habsburské říše (tedy i Čech a Moravy) se odvíjel také další záměr: mít skutečný a pravdivý přehled o počtu obyvatel, jejich sociálním složení, o počtu obydlí, hospodářských zvířat. Vídeň se zajímala také o množství a především kvalitu poddanské a panské půdy. Císař zde vycházel sice z nařízení, která uvedla do života jeho matka (první soupis obyvatelstva z r. 1753 a tereziánský katastr I. a II.), ale významně je zmodernizoval. To vyvolalo doslova šok mezi šlechtou i kláštery a nevyhnulo se tudíž ani novohradským Buquoyům. Souviselo to samozřejmě s počtem a výší odváděných daní do státní pokladny a pro Rakousko, zmítané takřka permanentním válčením o dědictví, byly peníze na armádu a válečné zásoby velmi významné. Pořizování mapových podkladů k vlastnictví půdy bylo zahájeno v roce 1875 a za čtyři roky bylo dílo takřka hotové. Významně k tomu přispěli vojenští kartografové, kteří za pomoci vrchnosti prováděli první přesná měření přímo v terénu. Díky tomu se našlo takřka 60% půdy, dosud nikde nezachycené, což potvrdilo, že předchozí ověřování bylo značně „děravé“ a nahrávalo k podvádění. Mimochodem se také ukázalo, že v říši žije asi o 10% obyvatel více, než se předtím nasčítalo. Císařova obliba kvůli těmto zjištěním určitě nestoupla, ale na druhé straně přízněje, že například první vojenské mapování (Josefské) z let 1763-1787 mělo pro hospodářství a obranu velký význam. Do té doby totiž ani rakouští generálové při bitvách (hlavně s Pruskem) neměli zcela přesný přehled o terénu, v němž se vojska pohybovala. Význam toto mapování se neztratil ani dnes, což oceňují především ti, kteří se zabývají minulostí a hledáním polohy dnes již často zaniklých míst.

(konec 1. části)

### ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ 1. MÁJE KAPLICE

Zápis do Mateřské školy 1. Máje 771 Kaplice na školní rok 2018/2019  
 (na sídlišti a do třídy v ZŠ Školní) proběhne ve dnech:

**14.5. a 15.5. 2018**

**Od 9:00 do 11:00 hodin**



#### S sebou k zápisu přineste:

- žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
- evidenční list potvrzený od dětského lékaře

Informace na [www.mskaplice.cz](http://www.mskaplice.cz) nebo na tel. číslo 380 313 070



## OBEC SOBĚNOV NABÍZÍ K PRONÁJMU POHOSTINSTVÍ V SOBĚNOVĚ

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE  
 O PRONÁJMU  
 NA TEL: 724 188 844

### ČEVAK a.s. přijme

#### Provozního montéra vodovodů a kanalizací pro provozní středisko Kaplicko

##### Hlavní pracovní náplň

- Opravy a údržba vodovodních a kanalizačních řadů a přípojek
- Provádění montáží, demontáží a oprav na vodovodních a kanalizačních řadech
- Montáže a výměny vodoměrů
- Pohotovostní služba

##### Požadujeme

Vzdělání SOU v technickém oboru  
 Řídicí průkaz skupiny B  
 Samostatnost, zodpovědnost  
 Praxe v oboru vítána  
 Svářečský průkaz na PE a sváření elektrotvarov-  
 kamí výhodou

##### Nabízíme

Práci ve stabilní společnosti  
 Příspěvek na stravování  
 Týden dovolené nad rámec ZP  
 Zdravotní voľno  
 Další zaměstnanecké benefity  
**Nástup dohodou**

**Kontakt: Peter Bolha**

tel.: +420 602 377 570; e-mail: kariera@cevak.cz

Provozní středisko Kaplicko  
 Malšské údolí, 382 41 Kaplice  
 hlášení poruch: 800 120 112 infolinka 844 844 870  
 e-mail: info@cevak.cz www.cevak.cz



## KOLA - SPORT - SERVIS VLADIMÍR MLADÝ

Nové Domovy 183, Kaplice  
 Vám nabízí:

- PRODEJ KOL zn. KELLY'S, APACHE, LEADER FOX, GALAXY, CTM, STEVENS
- DOPRODEJ KOL MODELOVÉ ŘADY SE SLEVOU AŽ 20%
- PRODEJ ELEKTROKOL zn. APACHE A LEADER FOX
- SERVIS KOL VŠECH ZNAČEK
- VÝROBU KLÍČŮ

Otevřeno: PO - PÁ  
 9.00 - 12.00 / 13.00 - 17.00

SOBOTA

9.00 - 11.30

Tel. 380 312 586, 728 282 612



### Hydraulika a Letecká technika

– spolupracujeme s celým světem, připojte se k nám!

V současné době hledáme spolupracovníky pro tyto pracovní pozice:

- **Operátory na CNC stroje**  
**Požadavky:** vyučení nebo středoškolské vzdělání strojírenského zaměření praxe na obráběcích CNC strojích znalost čtení a používání technických podkladů, měřidel
- **Vedoucí obchodního oddělení**  
**Požadavky:** vysokoškolské vzdělání strojírenského zaměření praxe na obdobné vedoucí pozici obchodní a komunikační dovednosti, schopnost vyjednávat AJ – slovem i písmem
- **Nástrojař, soustružník, brusič**  
**Požadavky:** vyučení – obor: soustružník, brusič, nástrojař praxe 3 roky
- **Lakýrník**  
**Požadavky:** vyučení : strojírenský obor praxe 5 let

#### Zaměstnancům nabízíme:

- práci v moderním pracovním prostředí
- vysoké finanční ohodnocení, příplatky nad rámec zákona
- odměna za hospodářský výsledek
- odměny při životních a pracovních výročních
- příspěvek na penzijní nebo životní připojištění
- 25 dní dovolené a další dny volna nad rámec zákona při důležitých osobních překážkách
- další vzdělávání, prohlubování a zvyšování kvalifikace
- příspěvky na stravování a možnost stravování přímo v závodě
- v moderní ubytovně hotelového typu nabízíme zaměstnancům dotované ubytování a v průběhu 2 let možnost získání nových bytů ve vysokém standardu

Pokud Vás naše nabídka zaujala, pošlete, prosím, životopis na uvedenou adresu.

Lidské zdroje: kratka.monika@jihostroj.cz

[www.jihostroj.cz](http://www.jihostroj.cz)

## Otevření Advokátní kanceláře Kašpárek

Advokátní kancelář Kašpárek se sídlem v Praze si dovoluje oznámit, že zahájila svoji činnost také

na pobočce Kaplice, ul. Masná 129.

Jsme zavedenou a úspěšnou advokátní kanceláří s dlouholetou tradicí a zkušenostmi.

**Návštěvní doba vždy ve čtvrtek od 9.30 – 16.00**

Garantujeme profesionální přístup a rozumné ceny. Těšíme se na spolupráci.

**Více informací na tel. 606 961 939**

a webových stránkách [www.akkasparek.com](http://www.akkasparek.com)



## Kaplice – Den otevřených dveří

Sobota 16.června 2018, od 10:00 - 22:00

Slavnostní otevření | Prohlídky závodu | Dětský den



Od 10:00 do 17:00 | Program pro děti – dětský den (čiperkové)

Od 10:00 do 14:00 a od 14:30 do 17:00 | Prohlídky závodu

Od 14:00 do 14:30 | Oficiální otevření závodu

Od 17:00 do 22:00 | Večerní program (Chlapi v sobě, Beatles revival, Lukáš Pavlásek, Těžkej Pokondr)

**ENGEL**  
be the first



**RE/MAX**  
Dynamic



[www.re-max.cz](http://www.re-max.cz)

# NOVÉ KONTAKTNÍ MÍSTO

**KAPLICE / Kostelní 126**

*Jsem tu pro vás...*

**Danuše Stočesová**

**T: 777 298 027**

[danuse.stocesova@re-max.cz](mailto:danuse.stocesova@re-max.cz)

**Jana Slavíková**

**T: 605 252 401**

[jana.slavikova@re-max.cz](mailto:jana.slavikova@re-max.cz)

**Realitní služby, jaké si přejete.**



**VARILUX®**  
Comfort new edition



# 1+1 AKCE

ZNAČKOVÁ MULTIFOKÁLNÍ  
SKLA VARILUX

ZAPLATÍTE JEDNO - DRUHÉ  
DOSTANETE **ZDARMA**

PLATÍ OD 1.5. DO 30.5.2018

MĚŘENÍ ZRAKU KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK

**OPTIKA OLGA BARTOŇOVÁ**

NÁMĚSTÍ 54, 382 41 KAPLICE

TEL.: 775 588 482



**VOLNÉ PRACOVNÍ POZICE:  
ZÁMEČNÍK, MONTÁŽNÍK SCHODŮ**



## SCHODIŠTĚ DLE VAŠICH PŘEDSTAV

**VÝROBA KVALITNÍCH DŘEVĚNÝCH, OCELOVÝCH, DESIGNOVÝCH  
SCHODIŠŤ A VCHODOVÝCH DVEŘÍ**

**SGA SCHODY S.R.O.**, Kaplice - nádraží 73, 382 41 Kaplice  
tel.: 777 490 128, e-mail: info@sga-schody.cz, [www.sga-schody.cz](http://www.sga-schody.cz)



Nabízíme :

- kompletní služby v oblasti pohřebnictví
- sjednání pohřbu i u Vás doma
- odvoz zesnulých 24 hodin denně
  
- prodej smutečních kytic a věnců
- prodej náhrobní galerie a fotokeramiky
- kamenické práce, přípisys na náhrobní desky

... diskrétní, seriózní a poctivý přístup ...

Kancelář pohřební služby na adrese :  
Náměstí 206, Kaplice

provozní doba : pondělí – pátek 7:30 – 15:30 hod  
sobota, neděle po telefonické domluvě

Stálá služba : tel. 725 856 131

**VČELAŘSKÉ A ZAHRADNICKÉ  
POTŘEBY Č. KRUMLOV**

**MEDOMETY  
ÚLY 39 x 24  
MEZISTĚNY  
VÝKUP VOSKU  
HNOJIVA  
HYDROPONIE  
OSVĚTLENÍ  
HOMEBOXY**

[www.BioFlower.cz](http://www.BioFlower.cz)  
**Kaplická 428, Český Krumlov**  
(areál Šumstav, naproti Renault)  
**+420 728 633 101, info@bioflower.cz**

Den otevřených dveří  
**8.5.2018**  
10 - 17 hodin, Kaplice 253

**Firma HAUSER Vás  
srdečně zve do svého  
výrobního závodu!**

**ZÁBAVA  
pro celou rodinu**

- exkurze výrobou
- občerstvení v pivním stanu
- ukázka první pomoci
- klauni a malování na obličeje
- skákačí hrad
- **KONCERT „XINDL X“**

Parkovat můžete přímo u výrobního závodu nebo lze využít kyvadlovou dopravu z kaplických autobusových zastávek: Na Vyhliďce, sídl. 9. května a autobusové nádraží. Více na [www.hauser.cz](http://www.hauser.cz)